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1. Základní údaje o škole

Zřizovatelem Střední umělecké školy, Ostrava, 

příspěvkové organizace (dále SUŠ Ostrava) je 

Moravskoslezský kraj. Žáci na této střední odbor-

né škole studují v oborech vzdělání skupiny 82 

Umění a užité umění. 

Ředitel školy je Mgr. Martin Mikolášek. Škola sídlí 

v centru Ostravy ve dvou budovách – v ulici Po-

děbradově 959/33, kde jsou umístěny kmenové 

a odborné učebny, ateliéry a dílny oborů vzdě-

lání Užitá fotografie a média, Průmyslový design 

a Výtvarné zpracování keramiky a porcelánu, 

a  ve  druhé z  budov, na odloučeném pracovišti 

v ulici Matiční 18. Zde se nacházejí kmenové a od-

borné učebny, ateliéry a dílny oborů vzdělání Uži-

tá malba a Grafický design.

Při škole působí školská rada v  rozsahu svých 

pravomocí vymezených zákonem č. 561/2004 

Sb., o  předškolním, základním, středním, vyšším 

odborném a jiném vzdělávání (školský zákon). 

Složení školské rady ve  školním roce 2022–2023: 

Složení školské rady: Ing. arch. Milena Vitoulová, 

Mgr. Marek Sibinský, Ph.D. (jmenováni radou kra-

je), Mgr. Eva Lorencovičová, Mgr. Hana Albrechto-

vá (zvoleni pedagogickými pracovníky školy), Fi-

lip Bahner (zvolen zákonnými zástupci nezletilých 

žáků) a Andrea Hupková, žákyně 4. A (zvolena 

zletilými žáky školy). Předsedkyní školské rady je 

Mgr. Eva Lorencovičová.

Na  koncepčních otázkách a rovněž na autoev-

aluaci školy se podílí také umělecká rada ško-

ly, jež funguje jako poradní orgán ředitele školy 

v oblasti odborné kvality výuky. Ve školním roce 

2022–2023 došlo ke změně složení a také k navý-

šení počtu členů umělecké rady. Členy umělecké 

rady jsou:  Mgr. Katarína Szanyi, BcA. David Vojtuš, 

Mgr. Martin Drábek, MgA. Jiří Bosák, Mgr. Hana Al-

brechtová a MgA. Gabriela Maňáková. V každém 

školním roce je pak umělecká rada doplňována 

o odborníky z praxe. Členové umělecké rady se 

účastní hodnocení klauzurních prací žáků.

Škola již před delším časem vytvořila podmínky 

pro vznik a fungování žákovské rady – sboru vole-

ných zástupců žáků jednotlivých oborů a ročníků. 

Jejím prostřednictvím mohou žáci prezentovat 

své názory a připomínky na jednáních s vedením 

školy či s  jednotlivými členy pedagogického sbo-

ru. Protože se již delší dobu tato rada neustavila, 

inicioval ředitel školy její opětovné oživení. Došlo 

k inovaci stanov, za každou třídu byli do rady vol-

bou nominováni 2 zástupci. Předsedkyní žákov-

ské rady pro rok 2022–2023 byla členy rady zvole-

na žákyně třídy 3. B Barbora Folterová. 

Nadační fond Střední umělecké školy v Ostravě 

pracuje především v oblasti finančního zajištění 

odborné výuky výtvarnými materiály. Svěřené 

finanční prostředky fond poskytuje i na někte-

ré tvůrčí a volnočasové aktivity žáků školy, které 

jsou nad rámcem samotného vyučování.

SUŠ Ostrava se dlouhodobě zaměřuje na spolu-

práci s  partnerskými školami v  České republice 

i v zahraničí. Ve školním roce 2021–2022 škola po-

dala žádost do projektu Erasmus plus – zahrnu-

jící zahraniční (Polsko, Španělsko) odborné stáže 

žáků a učitelů. Projekt byl v převážné míře realizo-

ván ve školním roce 2022–2023 (stáže pedagogů 

a žáků v  Gdaňsku a Granadě). Poslední stáž to-

hoto projektu se uskuteční v září a říjnu 2023.

Škola dále uspěla s žádosti o Akreditaci Erasmus 

plus Akreditace Erasmus v oblasti odborného 

vzdělávání a přípravy. Akreditace je platná od 

1. 2. 2023 do 31. 12. 2027. V rámci ní může podá-

vat zjednodušené žádosti o grant Evropské unie 

pro realizaci mezinárodních mobilit. Hlavními cíli, 

které si škola v dlouhodobém měřítku vytýčila, 

je podporovat nadané žáky, zvýšit konkurence-

schopnost žáků a zvýšit kvalitu výuky. Chceme 

se také stát součástí mezinárodní sítě škol umě-

leckého zaměření, což nám umožní dlouhodo-

bou a udržitelnou mezinárodní spolupráci. V této 

oblasti již došlo k navázání spolupráce s obdob-

ně zaměřenými školami v Belgii a Španělsku, při-

čemž zástupci těchto škol již realizovali odborné 

stáže v Ostravě a okolí u zaměstnavatelů, u nichž 

vykonávají odborné praxe žáci naší školy. Podob-

ný model odborných stáží čeká i naše žáky v Bel-

gii a Španělsku. Díky udělené akreditaci můžeme 

systematicky podporovat rozvoj odborných i ja-

zykových kompetencí žáků. Kromě odborných 

praxí se mohou žáci školy účastnit mezinárod-

ních soutěží či absolvovat semináře a workshopy 

s odborníky ze zahraničí. Učitelé pak budou moci 

využívat stínování v zahraničních firmách či ško-

lách k rozšíření svých znalostí a dovedností.

Po zdárném ukončení projektu „Šablony II“ se 

škola zapojila jako partner do projektu ODBOR-

NÉ, KARIÉROVÉ A POLYTECHNICKÉ VZDĚLÁVÁNÍ 

V MSK II. eg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_078/00196

13 v rámci Operačního programu výzkum, vývoj 

a vzdělávání (OPVVV). Škola realizuje tyto akti-

vity:7f – Personální podpora – Koordinátor spo-

lupráce školy a zaměstnavatele, 7g – Personální 

podpora – Školní kariérový poradce. Projekt byl 

dokončen v březnu 2023.

Ve snaze navázat na zdárnou spolupráci s Měst-

skou galerií Plato, škola v  rámci výzvy č. 3/2022 

„Podpora projektů kreativního učení“ Ministerstva 

kultury realizovala sérii 6 dvoudenních worksho-

pů v galerii Plato. Dotaci ve výši 430 tis. Kč využila 

beze zbytku.

Pravidelná je také spolupráce s Ostravskou uni-

verzitou v  Ostravě, Filozofickou fakultou (násle-

chy a praxe studentů), jíž je SUŠ fakultní školou, 

a Fakultou umění Ostravské univerzity (worksho-

py, exkurze, podíl pedagogů fakulty na činnosti 

umělecké rady SUŠ Ostrava, účast  pedagogic-

kých pracovníků naší školy na jednáních komi-

se, která hodnotí klauzurní práce studentů FUO). 

Škola dále pravidelně spolupracuje s Charitou 

Ostrava (projekt Česko proti chudobě) a Armá-

dou spásy Ostrava.

V  rámci Národního plánu obnovy a výzvy „Do-

učování žáků škol – Realizace investice 3.2.3“ vy-

hlášené Ministerstvem školství, mládeže a tě-

lovýchovy ČR škola také realizovala dva cykly 

(podzim 2022, jaro 2023) doučování žáků ohrože-

ných školním neúspěchem.

V oblasti rozvoje podmínek vzdělávání ško-

la ve sledovaném období podala dvě granto-

vé žádosti, jimiž sleduje zlepšení materiálové-

ho a  technického vybavení výuky a podmínek 

vzdělávání. První z  projektů „Síťová a serverová 

infrastruktura SUŠ, Ostrava – zajištění standar-

du konektivity“ je zacílen na zkvalitnění vnitřní 

konektivity školy, zabezpečení připojení k inter-

netu, kompletní rekonstrukci a implementace 

síťové a serverové infrastruktury a následnou, 

postupnou implementaci standardů konektivi-

ty ve dvou budovách SUŠ (na ulici Poděbradova 

a odloučeném pracovišti na ulici Matiční), Reg.č.: 

CZ.06.04.01/00/22_042/0002517. U tohoto projek-

tu, který je spolufinancován Evropskou unií, bylo 

na konci školního roku 2022–2023 vydáno roz-

hodnutí o přidělení dotace ve výši 6 299 999,99 Kč. 

Celková výše projektu je nicméně vyšší a přesa-

huje částku 8 mil. Kč, předpokládáme tedy zapo-

jení zdrojů tak, aby byl projekt zdárně dokončen 

do konce roku 2024.

Škola dále podala ve sledovaném období i žá-

dost o dotaci v rámci operačního programu Spra-

vedlivá transformace: projekt nazvaný „Kreativ-

ní studio SUŠ, Ostrava“ je zaměřen na doplnění 

a rozvoj technického vybavení oboru vzdělání 

Grafický design, v rámci projektu bude pořízeno 

vybavení pro výuku digitální kresby a grafické-

ho designu a animace. Dále bude pořízena dílna 

pro výuku serigrafie. Požadovaná výše dotace je  

301 935 Kč, celková výše projektu je vyčíslena na 

částku 2 708 159 Kč, rozdíl mezi výší dotace a cel-

kovou výší projektu opět hodláme dokrýt z vlast-

ních prostředků organizace. Na konci školního 

roku 2022–2023 prošel projekt formálním schvá-

lením a čeká na vydání rozhodnutí o přidělení 

dotace. Realizaci tohoto projektu plánujeme na 

období 2024–2025.

Dlouhodobě také spolupracujeme s  institucemi 

zabývajícími se poskytováním informací o  mož-

nostech a podmínkách studia na středních ško-

lách. Škola pravidelně pořádá dny otevřených 

dveří. Návštěvnost DOD v tomto období opětov-

ně výrazně přesáhla očekávání. Jako důvod pro 

tuto výrazně vyšší návštěvnost škola vnímá mar-

ketingovou náborovou kampaň na sociálních sí-

tích (Facebook, Instagram).

V souladu s jednotlivými ŠVP pokračovaly rovněž 

v uplynulém školním roce souvislé umělecké pra-

xe žáků ve firmách a podnicích. 

Výsledky vzdělávání škola prezentuje prostřed-

nictvím výstav výtvarných prací svých žáků a ab-

solventů a také účastí žáků v  řadě výtvarných 

soutěží, z nichž žáci pravidelně přivážejí význam-

ná ocenění (viz kapitola 8). Tradiční, významnou 

a pro školu důležitou akcí byla Zahradní slavnost 

v  rámci Ostravské muzejní noci 2023. Slavnost 

vzbudila ohromný zájem z  řad žáků, rodičů, ab-

solventů školy i široké veřejnosti, účast předčila 

veškerá naše očekávání.

V  obou provozovaných školních budovách jsou 

zřízeny školní kluby sloužící žákům k odpočinku 

a  relaxaci, ale také k  interaktivním formám vy-

učování a k zájmové činnosti. 

Webové stránky školy: www.sus-ostrava.cz 

E-mail: info@sus-ostrava.cz 

Adresa: Střední umělecká škola, Poděbradova 

959/33, 702 00 Ostrava 

Telefon: 596 114 985

Datová schránka: 32zfdic 

facebook.com/susostrava2016/ 

SUŠ Ostrava (@sus_ostrava) 

Fotky a videa na Instagramu
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2. Přehled názvů oborů vzdělání / přehled názvů oborových ŠVP

kódy a názvy oborů vzdělání / ŠVP 

82-41-M/01 Užitá malba / Užitá a umělecká malba 

82-41-M/02 Užitá fotografie a média / Fotografie a média  

82-41-M/04 Průmyslový design / Design výrobků 

82-41-M/04 Průmyslový design / Design obalů  

82-41-M/05 Grafický design / Klasická a počítačová grafika 

Od 1. 9. 2021 (počínaje 1. ročníkem 2021–2022 nový název ŠVP: 82-41-M/05 Grafický design / Grafika)  

82-41-M/05 Grafický design / Grafika a animace   

Od 1. 9. 2021 (počínaje 1. ročníkem 2021–2022 nový název ŠVP: 82-41-M/05 Grafický design / Animace) 

82-41-M/05 Grafický design / Kresba a ilustrace  

Od 1. 9. 2021 (počínaje 1. ročníkem 2021–2022 nový název ŠVP: 82-41-M/05 Grafický design / Ilustrace) 

82-41-M/12 Výtvarné zpracování keramiky a porcelánu / Keramický design

82-41-M/01 Užitá malba 

ŠVP Užitá a umělecká malba

Vzdělávací program oboru Užitá malba je posta-

ven na postupném rozvíjení odborných žákov-

ských kompetencí v samotné malbě, ale i v celé 

řadě dalších výtvarných disciplín. Žáci se věnu-

jí tradičním i moderním malířským technikám 

(olejomalba, akryl, tempera, akvarel, kvaš, en-

kaustika, airbrush aj.), technologii malby, příprav-

né i figurální kresbě, písmu, modelování, foto-

grafii. Důraz je kladen také na kvalitní zvládnutí 

práce s grafickými programy (Adobe Photoshop, 

Illustrator, InDesign aj.). Formou exkurzí a besed 

jsou žáci seznamováni s aktuálním uměleckým 

děním. Integrace moderních digitálních tech-

nologií s moderní i klasickou výtvarnou tvorbou 

umožňují žákům uplatnění v oborech propagace 

a reklamy. Velká část absolventů oboru je rovněž 

úspěšná v dalším studiu na vysokých školách. Stá-

vají se z nich také zdatní umělci, výtvarníci, grafici 

v reklamních studiích, scénografové, podnikatelé.

82-41-M/02 Užitá fotografie a média 

ŠVP Fotografie a média

Obor vzdělání Užitá fotografie a média poskytu-

je žákům ucelené odborné znalosti z technologie, 

teorie a dějin fotografie, fotografického designu, 

počítačové grafiky, typografie a účinně je propo-

juje s praktickou výukou. Důraz je kladen nejen 

na zvládnutí klasických fotografických postupů, 

ale i  náročných digitálních technologií a videa, 

včetně samostatné tvůrčí práce na PC. Na kon-

krétních zadáních se žáci seznámí prakticky se 

všemi žánry fotografie – zátiším, portrétem, do-

kumentem, krajinou, architekturou, módní a re-

klamní fotografií. Obor je vybaven odpovídající 

profesionální digitální technologií, která s moder-

ně zařízeným pracovištěm nabízí žákům nepře-

berné možnosti v tvůrčí práci. Obor je zaměřen 

na rozvoj individuální umělecké osobnosti žáka 

a vytváří široké předpoklady pro další uplatnění 

absolventů jak v profesní praxi, tak při studiu na 

vysokých školách, které je ostatně logickým kro-

kem pro většinu z nich. 

82-41-M/05 Grafický design / ŠVP 

Klasická a počítačová grafika 

V  souvislosti s  inovovaným ŠVP a po zkušenos-

tech, kdy ze strany uchazečů o studium i žáků 

školy docházelo ke zkracování názvu zaměření, 

je toto oborové zaměření od 1. 9. 2021 pojmeno-

váno 82-41-M/05 Grafický design / Grafika.

Obor vzdělání Grafický design se specializací na 

klasickou a počítačovou grafiku nabízí žákům 

možnost získat teoretické znalosti a praktické do-

vednosti v oblasti užité a umělecké grafiky. Kon-

cepce výuky je zaměřena na zvládnutí klasických 

grafických technik a zpracování digitálního ob-

razu, přičemž důraz je kladen na rozvoj tvůrčího 

myšlení, nalézání nových pohledů, netradičních 

řešení a vytváření si vlastního estetického názoru. 

Na konkrétních zadáních se žáci seznamují s pro-

dukty grafického designu, které jsou doplňovány 

volnými tématy, jež podporují fantazii a umož-

ňují hledat osobní pohled. Vyučovací proces je 

postaven na individuálním přístupu ke každému 

jedinci a podpoře radosti z tvorby, což vytváří 

předpoklad jak pro plynulý a úspěšný přechod 

ke studiu na vysokých školách, tak i pro uplatnění 

v praktickém profesním životě. Konkrétní pracov-

ní pozice pak vyplývají ze zaměření odborné pří-

pravy a z profilace ŠVP. Absolventi ŠVP Klasická 

a počítačová grafika pracují především jako gra-

fici v reklamních agenturách, kteří vytvářejí a re-

alizují propagační a reklamní kampaně, dále jako 

webdesignéři navrhující vizuální podobu interne-

tových stránek či typografové, kteří samostatně 

vytvářejí tvarosloví písem nebo pracují na grafic-

kých úpravách tiskovin, pracovníci DTP studií, za-

městnanci firem v polygrafickém průmyslu nebo 

profesionálové, kteří si zakládají svá vlastní gra-

fická studia a reklamní agentury.

82-41-M/05 Grafický design 

ŠVP Grafika a animace

V  souvislosti s  inovovaným ŠVP a po zkušenos-

tech, kdy ze strany uchazečů o studium i žáků 

školy docházelo ke zkracování názvu zaměření, 

je toto oborové zaměření od 1. 9. 2021 pojmeno-

váno 82-41-M/05 Grafický design / Animace.

Učitelé tohoto zaměření propagační grafiky pod-

porují tvořivé schopnosti žáků, vybavují je širokou 

škálou výtvarných prostředků a řemeslných do-

vedností odpovídajících současným požadav-

kům kladeným na  grafického designéra. Žáci 

během studia zvládají kresbu, písmo, patřičné 

počítačové programy a grafické techniky. Od jed-

noduchých kompozičních a kresebných cvičení 

se postupně dostávají ke  konkrétním zadáním 

z oblasti reklamní grafiky. Osvojují si práci s kom-

pozicí, barvou i písmem. Navrhují loga, letáky, pla-

káty, reklamní objekty nebo komiks. Vedle všech 

těchto zadání, která často záměrně směřují k pří-

obhajoby klauzurních prací na Designu výrobků
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běhovosti, pointě, schopnosti se dívat, pohotově 

zachytit námět a k výtvarné a tvůrčí volnosti, se 

seznamují se základy a pravidly zpracování ani-

mace. Vyváženost kombinací užité a volné gra-

fické tvorby a animace skýtá absolventům to-

hoto zaměření širší možnosti pro jejich profesní 

kariéru, ale i pro další studium na vysokých ško-

lách; vedle kresby, ilustrace a grafiky jde o obory 

se zaměřením na animační, filmovou či televizní 

tvorbu, reklamu, web a uplatnění v těchto sfé-

rách včetně herního průmyslu.

82-41-M/05 Grafický design 

ŠVP Kresba a ilustrace

V  souvislosti s  inovovaným ŠVP a po zkušenos-

tech, kdy ze strany uchazečů o studium i žáků 

školy docházelo ke zkracování názvu zaměření, 

je toto oborové zaměření od 1. 9. 2021 pojmeno-

váno 82-41-M/05 Grafický design / Ilustrace.

Žáci oboru vzdělání Kresba a ilustrace se sezna-

mují s možnostmi využití kreslířských, malířských 

a grafických technik v ilustrační tvorbě, s typo-

grafickým řešením tiskovin a grafickou úpravou 

knih. Učí se práci s papírem, poznávají zákoni-

tosti psaní písma a jeho konstrukce. V průběhu 

svého studia se také naučí pracovat s grafickými 

programy Adobe Photoshop, Illustrator, InDesign. 

V průběhu výuky kladou učitelé důraz na to, aby 

žáci získali dobrý kresebný základ. Tematická za-

dání prací se neomezují pouze na čistě ilustrační 

tvorbu. Pro praxi je stejně potřebné zpracování 

náčrtu a kresby do finálního grafického doprovo-

du knižních publikací, časopisů či webových pre-

zentací. Vedle přípravy na dráhu profesionálního 

grafika–ilustrátora je nezbytnou součástí studia 

také systematická příprava žáků k přijímacím 

zkouškám na vysoké školy. Absolventi oboru na-

cházejí uplatnění v nakladatelstvích nebo grafic-

kých či animátorských studiích, stejně jako v  re-

klamních agenturách. Mnozí však pokračují ve 

studiu na vyšších odborných nebo vysokých ško-

lách s uměleckým nebo uměleckopedagogickým 

zaměřením.

82-41-M/04 Průmyslový design 

ŠVP Design výrobků

Koncepce oboru vzdělání je zaměřena na nové 

metody designerské práce. Žáci oboru vedle zá-

kladního grafického softwaru zvládají celou řadu 

dalších technologií – digitální skicování, virtuální 

modelování, počítačové vizualizace a  v nepo-

slední řadě také rychlou výrobu modelů pomocí 

frézky řízené počítačem, tzv. Rapid Prototyping. 

Od kresebných a modelovaných studií přírodních 

útvarů, jejich stylizace a abstrakce, přecházejí 

žáci k vytváření složitějších prostorových kompo-

zic a k designu výrobků – nástrojů a  nářadí, do-

mácích spotřebičů a předmětů denní potřeby, 

hraček a dětských hřišť, interiérů a prvků měst-

ského mobiliáře, dopravních prostředků apod. 

Absolventi takto náročné přípravy obvykle ne-

mají problémy s uplatněním v design studiích 

nebo v grafických ateliérech, většina se však roz-

hodne pro studium na vysokých školách.

82-41-M/04 Průmyslový design 

ŠVP Design obalů

Absolventi oboru vzdělání Průmyslový design / ŠVP 

Design obalů jsou připravováni a vybaveni škálou 

výtvarných a praktických znalostí a  dovedností 

k širokému uplatnění průmyslového a solitérního 

designu v oblasti užité tvorby, v  oblasti designu 

obalů. Konkrétní obaly navrhují a realizují, jsou 

schopni připravit podklady pro zpracování tech-

nické a technologické dokumentace výroby oba-

lů. Pracují s HW a SW vybavením pro navrhová-

ní obalů a jejich grafické podoby. Pro svou práci 

jsou vybaveni znalostmi a dovednostmi z oblas-

ti fotografie a  počítačového zpracování obrazu, 

ovládají programové vybavení pro předtiskovou 

přípravu, pro potisk obalů volí vhodné tiskové 

techniky. 

Absolventi tohoto oborového zaměření najdou 

uplatnění jako designéři obalů a průmyslových 

výrobků ve velkých i středních podnicích a de-

signérských studiích jako konstruktéři obalů nebo 

jako designéři pro oblast konstrukčního designu, 

v DTP studiích, tiskárnách se zpracováním papíru, 

kartónů a lepenek a jiných obalových materiálů

82-41-M/12 Výtvarné zpracování 

keramiky a porcelánu 

ŠVP Keramický design

Žáci oboru zvládnou během studia modelaci 

z ruky, vytáčení na hrnčířském kruhu, lepení z vy-

válených plátů. Získají zkušenost s používáním 

glazur, modelářstvím a prací se sádrou. Věnují se 

také sochařskému modelování a kresbě. Získá-

vají tím cit pro prostor, tvar a barvu stejně jako 

pro  charakteristiku konkrétního keramického 

materiálu a jeho zpracování. Důraz je kladen na 

to, aby zvládli jednotlivé technologické postupy. 

Získávají tím možnost ve větší míře uplatnit svou 

vlastní výtvarnou invenci, osobitý styl a osvěd-

čit úroveň své řemeslné zručnosti při navrhová-

ní a  realizaci náročnějších zadání. Žáci zvládají 

i práci s programy Adobe Illustrator, Photoshop 

a Rhinoceros. Učitelé tohoto moderně koncipo-

vaného oboru vzdělání připravují žáky na práci 

v  oblasti keramické designérské tvorby. To vše 

umožňuje absolventům oboru věnovat se sa-

mostatné výtvarné činnosti nebo pokračovat ve 

studiu na vyšších odborných a vysokých školách, 

zejména s výtvarným zaměřením. 

Hlavním cílem SUŠ Ostrava je vybavit žáky ta-

kovými odbornými a všeobecnými kompetence-

mi, které jim umožní kvalitní zvládnutí jejich vý-

tvarné profese a připraví je k bezproblémovému 

uplatnění na trhu práce tím, že bude podporovat 

rozvoj jejich kreativity a zároveň i tzv. měkkých 

kompetencí (jazyky, ICT, týmovost atp.). Škola se 

zároveň snaží, aby své absolventy co nejlépe při-

pravila na možnost dalšího studia na vysokých 

školách, zejména (ale nejen) uměleckých.

Své čtyřleté studium žáci završí vykonáním ma-

turitní zkoušky. Za sledované období škola zazna-

menala výrazné zlepšení výsledků u maturitních 

zkoušek, významně se snížila propadovost (viz 

níže – kapitola 6) oproti předchozím školním ro-

kům. Snížení míry propadovosti oproti školnímu 

roku 2021–2022 přisuzujeme tomu, že vyučující cí-

leně systematizují učivo tak, aby žáci měli vytvo-

řeny maximálně vhodné podmínky pro přípravu 

na maturitní zkoušku. Zaměřují se na vytipovává-

ní potenciálně neúspěšných žáků a systematicky 

s nimi pracují tak, aby se jejich šance na vykonání 

maturitní zkoušky zvýšila. Stále ovšem platí to, že 

zcela zásadní otázkou pro úspěšné vykonání ma-

turitní zkoušky je motivovanost samotných žáků 

využít nabízené podpory, jíž ne každý z potenci-

álně neúspěšných využil.

Učební plány obsahují kromě všeobecně vzdě-

lávacích předmětů řadu společných odborných 

předmětů, jako jsou dějiny výtvarné kultury, vý-

tvarná příprava, základy digitální fotografie, pís-

mo a typografie, počítačová grafika (softwarový 

balík Adobe Creative Cloud), dále pak odborné 

předměty speciální: navrhování nebo fotografic-

kou tvorbu či technologii.

Ve škole rovněž probíhá rozšířená výuka ve for-

mě volitelných předmětů: v 1. a 2. ročníku žáci volí 

mezi dalším cizím jazykem a odborným předmě-

tem PCV, ve 3. a 4. ročníku pak volí mezi semináři 

z  českého a anglického jazyka. Žáci, kteří chtějí 

pokračovat ve volitelných oborových předmě-

tech, si pak volí mezi grafickými technikami, po-

čítačovými aplikacemi a intermediální tvorbou. 

Vedle toho škola dává žákům možnost, aby pod-

le svého individuálního zájmu využívali školních 

ateliérů a dílen i v  době mimo vyučování a ne-

závisle na svém oboru vzdělání. Nadále platí, že 

škola zavedla a využívá i v době prezenční výuky 

platformu MS Teams. Díky tomu se významným 

způsobem rozšířila možnost poskytování a sdílení 

učebních materiálů žákům, plnění a odevzdávání 

úkolů atp. Rozšířila se i možnost konzultací mezi 

učiteli a žáky např. formou video hovorů. 

Žáci 2. ročníku se hlásili do volitelných předmě-

tů, v nichž se budou vzdělávat od školního roku 

2023–24 žáci 3. a následně i 4. ročníku studia, při-

čemž v  rámci inovace oborových ŠVP došlo ke 

zjednodušení a zpřehlednění nabízených voli-

telných odborných předmětů. Nově škola nabízí 

tyto volitelné předměty: Praktická cvičení, Vý-

tvarné techniky, On-line publikování. Dále byl za-

veden volitelný předmět seminárního charakteru 

„Dějiny moderního umění“, o který žáci projevili 

velký zájem.

Tereza Mikulová, Čistota, 3. r.
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3. Rámcový rozpis 

personálního zabezpečení 

činnosti školy

Personální situace ve Střední umělecké škole 

v Ostravě je v zásadě stabilizovaná. Skladba pe-

dagogického sboru je jinak optimálně strukturo-

vaná, a to jak z pohledu vyváženého zastoupení 

obou pohlaví, tak i vzhledem k zastoupení všech 

věkových skupin a také z  hlediska dosaženého 

vzdělání a délky odborné praxe. Pedagogičtí pra-

covníci působící na škole jsou vysoce kvalifiko-

vaní a ve výchovně-vzdělávacím procesu inten-

zivně spolupracují. Starší kolegové proto mohou 

plynule předávat své zkušenosti kolegům mlad-

ším. Učitelé se zapojují do rozličných forem další-

ho vzdělávání pedagogických pracovníků. O od-

borné úrovni pedagogů svědčí mimo jiné i to, že 

mnozí z nich jsou vedoucími odborných a peda-

gogických praxí studentů Pedagogické a  Filozo-

fické fakulty Ostravské univerzity v Ostravě a že 

úzce spolupracují s  Fakultou umění Ostravské 

univerzity. 

Ve škole je zaveden systém uvádění začínajících 

učitelů a mentoring méně zkušených učitelů, resp. 

nově zaměstnaných pedagogů. Využíváme rov-

něž systém periodického sebehodnocení a hod-

nocení pedagogických pracovníků a ostatních 

zaměstnanců školy.

Ve škole působí plně kvalifikovaný výchovný 

poradce, metodik – koordinátor ŠVP. Činností 

školního metodika prevence je pověřen v  této 

oblasti rovněž plně kvalifikovaný pedagogický 

pracovník. Oba tito pracovníci tvoří jádro škol-

ního poradenského pracoviště, jehož úkolem 

je (kromě jiného) i péče o žáky ohrožené škol-

ním neúspěchem a edukace a metodické vede-

ní pedagogických pracovníků školy za účelem 

zlepšení jejich kompetencí a informovanos-

ti o práci se žáky s  SVP nebo se žáky potenci-

álně ohroženými sociálně-patologickými jevy. 

V  průběhu sledovaného období přispělo škol-

ní poradenské pracoviště k zajištění a realizaci 

adaptačních aktivit na podzim 2022 navazují-

cích na podobný druh těchto aktivit z jara 2021. 

Na počátku školního roku 2022–2023 se škole 

bohužel nepodařilo nadále zajistit dosavadní 

rozsah poskytování psychologické podpory pro 

žáky. Situace se zlepšila získáním prostředků na 

práci školního psychologa z operačního progra-

mu Jan Amos Komenský „Podpora odborného 

vzdělávání III“, od března 2023 proto ve škole 

působí 2 školní psychologové, každý s úvazkem 

4 hodiny týdně.

Ve školním roce 2022–2023 škola zaměstnávala 

celkem 56 pracovníků (fyzických osob) v pracov-

ním poměru, z toho 42 pedagogických pracov-

níků, v rámci tohoto počtu 11 učitelů všeobecně 

vzdělávacích předmětů, 31 učitelů odborných 

předmětů. V pracovním poměru bylo rovněž 14 

provozních zaměstnanců.

Na Dohodu o provedení práce 72 pracovníků (6x 

modelové pro figurální kreslení, 2x administrativ-

ní práce, 1x zástup za DPN úklid budovy Matiční, 

1x pomocné údržbářské práce, 1x instruktor ly-

žařského výcviku, 3x pedagogičtí pracovníci, 2x 

pedagogičtí pracovníci – administrátorské práce 

k projektu Oskar 2022, 5x hodnotitelé soutěžních 

prací projektu Oskar 2022, 4x pedagogičtí pra-

covníci – doučování žáků, 1x pedagogický pra-

covník – doplňková činnost, 25x lektor přípravné-

ho kurzu k talentovým zkouškám pro žáky 9. tříd 

– doplňková činnost, 6x modelové pro figurální 

kreslení - přípravný kurz k talentovým zkouškám 

pro žáky 9. tříd – doplňková činnost, 2x lektor kur-

zu pro veřejnost Kresba/malba - doplňková čin-

nost, 5x modelové pro figurální kreslení - kurz pro 

veřejnost Kresba/malba - doplňková činnost, 2x 

pedagogický pracovník z projektu Podpora od-

borného vzdělávání II, 4x administrátorské prá-

ce z projektu Podpora odborného vzdělávání II, 

2x psychologové z projektu Podpora odborného 

vzdělávání III).

4. Údaje o přijímacím řízení 

a následném přijetí ke studiu

Pro přijetí ke studiu na Střední umělecké škole Os-

trava musí uchazeči splnit základní podmínku – 

prokázat výtvarný talent a úspěšně vykonat ta-

lentovou zkoušku. V jejím rámci uchazeči nejdříve 

předkládají výtvarné domácí práce, v nichž mají 

prokázat svou schopnost zachytit skutečnost 

i další tvůrčí dovednosti: nápaditost, výtvarný cit, 

energii, soustředěnost, ale také zručnost. 

V 1. kole přijímacího řízení ve školním roce 2022–

2023 uchazeči plnili v rámci talentové zkoušky 3 

výtvarná zadání. Prvním zadáním byla kresba 

podle předlohy, kde byly hodnoceny kompozice, 

vystižení charakteristických rysů, umístění do for-

mátu, stavba a modelace. Zadání dalších dvou 

výtvarných úkolů bylo zaměřeno na tvůrčí schop-

nosti uchazeče a zvolený obor vzdělání. U  těch-

to úkolů byly podobně jako v předchozích letech 

hodnoceny: představivost, nápaditost, fantazie, 

cit pro výtvarné výrazové prostředky, cit pro pro-

storové zobrazení, zvládnutí práce s materiálem 

a zvládnutí použité techniky. 

Uchazeči, kteří úspěšně vykonali talentovou 

zkoušku, pokračovali v přijímacím řízení vykoná-

ním přijímací zkoušky: vypracováním testu všeo-

becných studijních předpokladů. Všeobecný test 

se skládá z několika souborů otázek a zadání, je-

jichž správným vypracováním uchazeči osvědču-

jí rozsah svých vědomostí z různých oblastí, které 

pak jako žáci dále rozvíjejí studiem ve zdejší škole. 

Ověřovány jsou znalosti z českého jazyka a lite-

ratury, anglického jazyka, matematiky, dějepisu 

(na úrovni RVP základní školy). Test obsahuje rov-

něž otázky a zadání zkoumající výtvarné nadání 

uchazečů, zájem o výtvarný obor, logické myšlení 

a prostorovou představivost. V rámci přijímací-

ho řízení je pak dále posuzován prospěch ze zá-

kladní školy či odpovídajících ročníků osmiletého 

gymnázia.  

Ve sledovaném období si přihlášku k přijetí ke stu-

diu do 1. ročníku školního roku 2023/2024 podalo 

celkem 320 uchazečů (312 pro 1. kolo, 7 pro kola 

další), což je o 37 uchazečů více než v předešlém 

období. Z důvodu nenaplnění kapacity některé-

ho z oborů vzdělání se uskutečnila další 3 kola ta-

lentové zkoušky (tj. o 1 kolo více než v předcho-

zím školním roce). Ke konání přijímacího řízení se 

nakonec úhrnem dostavilo 288 uchazečů, tj. o 61 

uchazečů více než v předešlém období. Ke studiu 

bylo přijato 93 žáků. Zápisových lístků bylo ode-

vzdáno celkem 77 kusů, 8 žáků odebralo zápiso-

vý lístek. Kapacita prvního ročníku pro školní rok 

2023/2024 nebyla tedy zcela obsazena. 

Z výše uvedeného počtu přijatých uchazečů 

skutečně nastoupilo k 1. září 2023 ke studiu 69 

žáků 1. ročníku, tj. o 2 žáky více než v předchozím 

školním roce.

Z výše uvedeného je zřejmé, že přetrvává zvýšený 

zájem o studium na naší škole. Daří se nám rozši-

řovat povědomí o činnosti školy nově i prostřed-

nictvím kampaně na sociálních sítích. V uplynulém 

roce se rovněž uskutečnilo několik workshopů urče-

ných přímo pro žáky ZŠ a ZUŠ. Bez větších potíží se 

nám proto daří naplnit kapacitu jednotlivých obo-

rů vzdělání i přes stále negativně působící faktor 

zpětvzetí odevzdaného zápisového lístku v případě, 

kdy se uchazeč hlásí na střední školu bez talento-

vé zkoušky. K této situaci dochází pravidelně každý 

školní rok, tedy i v uplynulém školním roce a stává 

se tak v době, kdy již fakticky není efektivní vyhla-

šovat další kola přijímacího řízení (letní prázdniny). 

Doplnit kapacitu je tak většinou možné až na za-

čátku následujícího školního roku využitím možnos-

ti přestupu z jedné střední školy na druhou. I v tom-

to případě však ředitel školy často určí žadateli o 

přestup rozdílovou zkouškou pro ověření talento-

vých předpokladů pro studium na SUŠ Ostrava.

5. Vyhodnocení cílů 

naplňování školního 

vzdělávacího programu

Vzhledem k  vydaným aktualizacím RVP jednot-

livých ve škole vyučovaných oborů vzdělání pro-

vedla škola aktualizaci všech svých školních vzdě-

lávacích plánů (dále jen ŠVP) a žáci 1. ročníků se 

od 1. 9. 2021 začali podle těchto inovovaných ŠVP 

vzdělávat. Proces ověřování funkčnosti těchto 

ŠVP pak bude následovat v průběhu dalších let. 

Výuka ve 3.–4. ročníku probíhala dle stávajících – 

dobíhajících ŠVP. Stanovené cíle se podařilo na-

plnit jak v těchto dobíhajících, tak i nově zavádě-

ných ŠVP. 

V rámci výuky anglického jazyka působí díky pod-

poře zřizovatele již poněkolikáté rodilí mluvčí. Je-

jich podíl přispěl k naplnění cílů v oblasti jazyko-

vých kompetencí žáků.

6. Výsledky vzdělávání žáků 

a výsledky maturitních 

zkoušek

Střední umělecká škola v Ostravě měla k 30. září 

2022 podle zahajovacího výkazu 275 žáků. Škola 

tedy byla naplněna z 98% své kapacity.

Ve školním roce 2022–2023 prospělo 125 žáků 

s vyznamenáním (což je o 6 žáků méně než v roce 

2021–2022). Z tohoto počtu 37 žáků získalo samé 

jedničky (o 2 více než v předešlém školním roce).  

1 žák neprospěl alespoň z jednoho předmětu (což 

je o 6 méně než v roce 2021–2022). Žák vykonal 

úspěšně opravnou komisionální zkoušku. Je zřej-

mé, že mimořádně nepříznivou situaci ve vzdě-

lávání v souvislosti s pandemií Covid-19 se učite-

lům i žákům podařilo zvládnout a ve školním roce 

2022–2023 se již v zásadě nijak neprojevovala.  

Rovněž ve školním roce 2022–2023 převažoval 

počet pochval nad počtem udělených kázeň-

ských opatření – uděleno bylo celkem 88 pochval 

třídního učitele oproti uloženým 5 napomenutím 

třídního učitele, 2 důtkám třídního učitele a 2 dů-

tkám ředitele školy, 1 žák měl dvojku z chování a 1 

žák měl trojku z chování. Uložená kázeňská opat-

ření mířila především na neomluvenou absenci 

žáků a  neplnění studijních povinností. Udělené 

pochvaly jsou naopak výsledkem zvýšené píle 
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žáků a jejich podílu na řadě aktivit školy směrem 

k veřejnosti.

Maturitní zkoušky ve školním roce 2022–2023 

proběhly v  obou zkušebních obdobích, jarním 

i podzimním, v souladu  se  Školským zákonem 

č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, střed-

ním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve zně-

ní účinném od 1. 2. 2022  a Vyhláškou č. 177/2009 

Sb., o bližších podmínkách ukončování vzdělá-

vání ve středních školách maturitní zkouškou, ve 

znění účinném od 1. 1. 2022. 

Maturitní zkoušky probíhaly v  obou budovách 

školy, ústní zkoušky profilové části v  budově na 

ul. Poděbradova. Předsedy zkušebních matu-

ritních komisí byli krajským úřadem jmenováni 

pedagogičtí pracovníci ze Střední školy umělec-

koprůmyslové z Ústí nad Orlicí, ze Střední umělec-

koprůmyslové školy v Uherském Hradišti a z Vyš-

ší odborné a střední školy uměleckoprůmyslové 

v  Praze. Maturitní zkoušky proběhly v  obou zku-

šebních obdobích řádně, nebyla podána žádost 

o přezkoumání průběhu a výsledků zkoušek. Lez 

konstatovat, že žáci finále svého studia nepod-

cenili, všech 70 přihlášených žáků úspěšně ukon-

čilo 4. ročník a mohlo konat zkoušky v jarním zku-

šebním období. 

Společná část maturitní zkoušky byla konána 

formou didaktických testů. Povinně podstoupili 

žáci didaktický test z českého jazyka a literatury 

a dále volili mezi didaktickým testem z anglické-

ho jazyka nebo didaktickým testem z matemati-

ky. Všichni žáci si zvolili anglický jazyk, ke zkoušce 

z matematiky se letos nepřihlásil nikdo. Nepovin-

nou zkoušku si z nabídky nezvolil žák. 

Témata písemné části zkoušek z  českého a an-

glického jazyka byla navržena předmětovými 

skupinami a schválena ředitelem školy, jejich 

hodnocení probíhalo ve škole prostřednictvím 

hodnotitelů jmenovaných ředitelem školy.  Všich-

ni žáci byli u vázaných zkoušek úspěšní, 1 žák se 

z  konání písemné části zkoušky z  jazyka anglic-

kého omluvil. Praktická zkouška v délce 4 týdnů 

byla završena prezentací maturitní práce.

V profilové části maturovali žáci takto: konali 

zkoušku z českého jazyka a literatury (ústní a pí-

semná část) zkoušku z  anglického jazyka (ústní 

a písemná část), praktickou zkoušku, ústní zkouš-

ku z dějin výtvarné kultury a ústní zkoušku z od-

borných předmětů. 

Ke konání mat. zkoušek v jarním zkušebním obdo-

bí 2022–23 se přihlásilo celkem 75 osob: 70 prvo-

maturantů a 5 absolventů školy, kteří se přihlásili 

ke konání zkoušek v opravném a náhradním ter-

mínu. Maturitní zkoušky v  jarním zkušebním ob-

dobí konalo celkem 74 osob, 1 absolvent se z ko-

nání zkoušek v opravném termínu ze zdravotních 

důvodů omluvil.

Z prvomaturantů maturitní zkoušku v jarním zku-

šebním období úspěšně vykonalo 70 žáků, nepro-

spěli 3 žáci a 2 žáci se omluvili. Neúspěch byl u pr-

vomaturantů velmi malý – 2 žáci neuspěli u did. 

testů (český jazyk a literatura, anglický jazyk) 

a 1 žák neuspěl u profilové zkoušky z odborného 

předmětu. 

Z 31 žáků třídy 4. A prospělo 12 žáků s vyzname-

náním, z toho 6 žáků s průměrem 1,0. Prospělo 16 

žáků, 1 žák neprospěl, 2 žáci se omluvili z  váza-

ných zkoušek.

Z  19 žáků 4. B prospěli 3 žáci s  vyznamenáním, 

z  toho 1 žák se samými jedničkami. Prospělo 15 

žáků, neprospěl 1 žák.

Z 20 žáků 4. C prospělo s vyznamenáním 7 žáků, 

z toho 3 žáci se samými jedničkami. Prospělo 12 

žáků, pouze 1 žák neprospěl. 

Z  přihlášených 5 absolventů studium úspěšně 

ukončili 3, neprospěl 1 (z dějin výtvarné kultury) 

a 1 se ze zdravotních důvodů omluvil. 

Ke zkouškám  v  podzimním zkušebním období 

2022–23 se přihlásilo 7 žáků, z  toho 5 prvomatu-

rantů. 

2 žáci konali pouze didaktické testy společné čás-

ti, 1 žák podstoupil písemnou část zkoušky z ang-

lického jazyka a 4 žáci se dostavili ke zkouškám 

společné části maturitní zkoušky.   

Celkové výsledky podzimního termínu jsou násle-

dující: U zkoušek uspěl s vyznamenáním (průměr 

1,0) 1 žák, 4 žáci prospěli, 1 žák se omluvil. Nepro-

spěl pouze 1 žák, a to z dějin výtvarné kultury.

Celkové výsledky maturitních zkoušek prvoma-

turantů za obě zkušební období  jsou následující: 

23 žáků prospělo s vyznamenáním (z toho 11 žáků 

s průměrem 1,0), 47 žáků prospělo. 

Výsledky maturit, a to zejména výsledky jarního 

zkušebního období, strmý nárůst počtu úspěš-

ných absolventů a množství maturantů s hodno-

cením všech zkoušek stupněm „výborný“ pova-

žujeme za úspěšný výstup vzdělávání.

Výsledky jednotlivých zkoušek jsou vyrovnané, 

u žáků nejsou výrazné propady v  hodnocení. 

Úspěšnost žáků u did. testů společné části MZ je 

velmi vysoká a výsledky korespondují s výsledky 

profilových zkoušek z ČJL a JA.

Došlo k výraznému nárůstu úspěšně vykonaných 

zkoušek z dějin výtvarné kultury. Hodnocení částí 

vázaných zkoušek (ústní a písemné) jsou vyrov-

naná. Průběh i výstupy praktických zkoušek jsou 

v  souladu se zadáním i kritérii hodnocení. Sebe-

prezentace žáků u zkoušek i výkon žáků u zkoušky 

dosahuje standardů, jaké u budoucích absolven-

tů školy očekáváme.

Nezdary u zkoušek prvomaturantů hodnotíme 

jako dílčí, jedná se spíše o jednotlivosti. Průběh 

zkoušek v  podzimním zkušebním období a  sku-

tečnost, že všichni prvomaturanti maturitní 

zkoušku 2022–23 úspěšně vykonali, tomu nasvěd-

čuje. Je zřejmé, že výrazné zlepšení úspěšnos-

ti žáků je spojeno s nastavením prezenční výuky, 

návratem k osobním kontaktům s kolektivem tří-

dy i učiteli, pravidelnými interakcemi s  rodilými 

mluvčími i celkovým klimatem školy, který žáci 

hodnotí velmi pozitivně.

obhajoby klauzurních prací Užité malby a Ilustrace
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Pro čtvrtý ročník byl připraven preventivní pro-

gram směřovaný na rodinu a výchovu dítěte. Věk 

studentek a studentů umožnil uskutečnit preven-

tivní program s názvem Psychosomatika – vliv 

přirozeného porodu a chování matky a rodiny na 

zdraví a vývoj dítěte. Smyslem bylo poskytnout 

žákům a žákyním základní informace o tomto 

tématu a pomoci jim v zamyšlení se nad mož-

nostmi budoucí výchovy svých dětí. Hlavní bylo 

pochopit nezastupitelný význam matky a jejího 

chování v  raném stupni vývoje lidského jedince, 

stejně jako vliv vzájemného harmonického vzta-

hu rodičů.

Pokud k těmto aktivitám přičteme ještě návště-

vu filmového představení programu Jeden svět 

(pořádá organizace Člověk v  tísni), absolvovala 

v tomto školním roce každá třída naší školy dva 

programy primární prevence a cíle všech progra-

mů byly bezezbytku naplněny.

Vzhledem k nárůstu počtu trans žáků, a hlavně 

genderové dysforie mezi žáky, byla pro pedago-

gy uspořádána přednáška na téma Problemati-

ka trans žáků. Tato přednáška byla připravena ve 

spolupráci s organizací Transparent.

Talentovaným žákům byla pak věnována pozor-

nost především v hodinách odborných předmětů. 

Zadání praktických úkolů bylo individualizováno 

podle povahy jejich talentu. Škola se rovněž při-

hlásila do grantového programu MENart zaměře-

ného na podporu umělecky talentovaných žáků. 

Se svou žádostí škola uspěla a ve školním roce 

2023–2024 se uskuteční pro vybrané talentované 

žáky a jejich učitele cyklus workshopů s význam-

nými umělci v oblasti klasické grafiky, fotografie 

a sochařství.

Pro talentované žáky byl dále realizován cyklus 

šesti dvoudenních workshopů (finančně podpo-

řený prostředky z operačního programu Národní 

plán obnovy Ministerstva kultury ČR, v programu 

„Kreativní učení“).

8. Další vzdělávání 

pedagogických pracovníků 

a odborný rozvoj 

nepedagogických pracovníků

Ředitel školy každoročně zpracovává plán dal-

šího vzdělávání pedagogických pracovníků 

a  ostatních zaměstnanců. Převážná většina pe-

dagogů školy si uvědomuje nezbytnost svého 

dalšího osobního růstu a aktivně přistupuje k se-

bevzdělávání samostudiem, účastí na vzděláva-

cích akcích nebo institucionálním studiu.  

V rámci plánu DVPP bylo realizováno školení při-

pravené společností KAOMAT, které bylo zamě-

řeno na práci s  motivací žáků. Všichni pedago-

gičtí pracovníci se dále zúčastnili školení na téma 

„Úvod do formativního hodnocení“. Ředitel školy 

a zástupkyně ředitele se zúčastnili cyklu školení 

Ředitel 21, které bylo zaměřeno na práci s  pra-

covním týmem a na rozvoj kompetencí peda-

gogického lídra. Pro třídní učitele byl připraven 

nástroj „facilitačních setkání“ vedených externí 

facilitátorkou. 

Individuální vzdělávací aktivity jednotlivých pe-

dagogů byly v  převážné míře zaměřeny na roz-

voj jejich odborných kompetencí. Ředitel v  této 

souvislosti konstatuje, že stěžejní oblast DVPP 

v následujícím období bude zaměřena na rozvoj 

pedagogických kompetencí. Vzhledem k  výše 

uvedenému se proto škola přihlásila do výběro-

vého řízení na účastníka několikaletého projektu 

KVIC Nový Jičín nazvaného „TPA – učící se ško-

la“. SUŠ Ostrava byla ve výběrovém řízení úspěš-

ná a byla vybrána mezi 20 vzdělávacích institucí, 

které se projektu budou účastnit v následujících 

letech. 

Nepedagogičtí pracovníci se pak vzdělávali v ob-

lasti jednotného personálního systému (2 pra-

covníci), v oblasti práce s nástrojem portálu kraje 

FAMA (3 pracovníci), v  oblasti kybernetické bez-

pečnosti (1 pracovník), jeden pracovník absolvo-

val úspěšně školení v oblasti způsobilosti k výko-

nu činností v elektrotechnice, následovalo školení 

řidičů referentů (2 pracovníci), 1 pracovník absol-

voval školení k tvorbě výkazů v souvislosti s pra-

covními cestami zaměstnanců, 1 pracovník se 

zúčastnil školení k právním předpisům ve školství 

a 1 pracovník v oblasti platů a platových předpisů 

ve veřejných službách a správě.

7. Prevence sociálně 

patologických jevů, rizikového 

chování a zajištění podpory 

žáků se speciálními 

vzdělávacími potřebami 

a žáků nadaných 

Ve školním roce 2022–2023 jsme při sestavování 

preventivních programů vycházeli z preferencí 

žáků, kteří si v hlasování sami zvolili téma podle 

svého zájmu. Nosnou ideou všech preventivních 

aktivit se tak stala prevence duševních onemoc-

nění a psychických problémů.

Pro každý ročník se podařilo zajistit minimálně je-

den preventivní program, jehož náplň odpovídala 

stáří žáků a jejich schopnostem a potřebám. Vel-

mi pozitivní bylo, že se nám podařilo uskutečnit 

všechny programy v plném rozsahu bez jakého-

koliv omezení.

Již v měsíci září se žáci prvního ročníku tradič-

ně zúčastnili adaptačního kurzu, aby se poznali 

a rychleji uvykli prostředí školy. Dále byl pro žáky 

prvního ročníku připraven program s názvem Bo-

lest a smrt jako součást života, který zajišťovala 

Pavučina o.p.s. Vzhledem k současnému trendu 

nárůstu sebepoškozujících tendencí u žáků a zvy-

šujícímu se počtu sebevražd mladých lidí bylo 

cílem tohoto programu, aby si žáci uvědomili, že 

nedílnou součástí života je i bolest a utrpení. Lek-

ce končila společným zamyšlením nad smyslem 

utrpení v našem životě a možnostmi, jak mu čelit.

Preventivní program druhého ročníku byl cílen na 

základy duševního zdraví a psychohygienu pod 

názvem Základní pilíře duševního zdraví. Pro vět-

šinu z nich to byla vůbec první životní zkušenost 

s  problematikou psychohygieny a možnostmi 

kompenzace negativních vlivů, které narušují je-

jich psychickou pohodu.

U třetího a čtvrtého ročníku byl preventivní pro-

gram zaměřen na současné poznatky a zku-

šenosti z psychosomatiky. Pro třetí ročník bylo 

připraveno téma Psychosomatika – psychická, 

sociální a fyzická jednota lidského organismu. Žá-

kům byl představen koncept pohledu na člověka 

v jeho bio-psycho-sociální jednotě, včetně základ-

ních psychosomatických nemocí, rizikových a pro-

tektivních faktorů působících na vývoj člověka. 

Anna Ciecalová, klauzurní práce, Animace, 3. r.
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Aktivity a prezentace školy 

na veřejnosti

Výstavy

Fotografové v Knihcentru – výstava prací žáků 

oboru Užitá fotografie a média v Knihcentru Ostrava

Výstava Labyrinty a Pinball – ostravská pobočka 

ČSOB – komiksová zpracování Malostranských 

povídek Jana Nerudy a velkoformátové ilustra-

ce na téma labyrint a pinball – Grafika a animace 

a Kresba a ilustrace oboru Grafický design

Keramika a Malba – výstava žákovských prací 

oborů Keramický design a Užitá malba, Zámek 

Ostrava-Poruba.

Maturity MMXXII – výstava žákovských prací 

oboru Grafický design, Český Těšín

„Kreslíř roku“ – škola uspořádala soutěž pro žáky 

ZŠ, akce se konala v PLATO Bauhaus Ostrava 

(budova Janáčkova 22)

Novemberfestivalen ve Švédsku –  absolventský 

film Matouše Kalety „Dobré ráno, Věro!“ byl no-

minován na International Award na November-

festivalen ve švédském Trollhättanu

Obal na klíčenku VASKY – 1. místo v soutěži Euro-

papier Bohemia. 1. místo získal Juraj Hrčiak, žák 

4. ročníku oboru Design obalů

TrikFilm Ostrava – absolventský film Matouše 

Kalety – Dobré ráno, Věro! – zvítězil v kategorii 

animovaných filmů studentů středních škol na 

mezinárodním festivalu dětské a studentské mul-

timediální tvorby TrikFilm pořádaném Fakultou 

umění Ostravské univerzity.

Ilustrátoři v Knihcentru  – výběr prací žáků SUŠ 

Ostrava, oboru Grafický design na výstavě 

v Knihcentru Ostrava

NA KAFE POD NEBEM – výstava obrazů absol-

ventů Užité a umělecké malby v Kavárně & bistru 

NAPEČENO

Portréty v dART Ostrava – výstava prací obo-

ru Užitá fotografie a média s tématem „Portréty“ 

v Galerii dART

Animág 2023 – Animátorské vavříny školního 

roku 2022/23 – Andrea Kawuloková (Čekárna)

A-FilmTeensFest 2023 – Dobré ráno, Věro! – ma-

turitní film Matouše Kalety uspěl na animátorské 

soutěži 

Animofest Bratislava 2023 – čestná uznání: ma-

turitní filmy 2023: Potlach (Kristýna Košutová) 

+ film Klíček (Aneta Vašková) 

Další aktivity

Potravinová sbírka na SUŠ pro ukrajinské rodiny

Zahradní slavnost SUŠ Ostrava v rámci Muzejní 

noci Ostrava 2023 

Granada – Erasmus+ – v rámci programu Eras-

mus plus vyjeli naši pedagogové na týdenní od-

borný kurz do španělské Granady.

Zájezd do Belgie – 3. ročník + studenti Gymnázia 

Hladnov. Zájezd iniciovala žákyně školy. Žáci byli 

pozváni českými europoslanci

„Autorský Vánoční strom“, Plato Ostrava – zapo-

jily se žákyně 4. ročníku oboru Ilustrace 

Erasmus + – SUŠ Ostrava získala akreditaci pro 

realizaci mobilit v rámci projektu Erasmus+ v ob-

lasti odborného školství. Akreditace platí až do 

konce roku 2027

Sladká pomoc – podpořili jsme charitativní akci – 

prezentace originálních dortů a sladkostí, které 

bylo možno zakoupit a podpořit tak projekty „Sku-

tečný dárek“, „Neposedné tlapky“ a „Kapka naděje“

Praxe zahraničních studentů na SUŠ – program 

Erasmus+ na SUŠ proběhly praxe zahraničních 

studentů z Belgie a Španělska (např. v galerii 

PAPE v Odrách) + Součástí zahraniční výměny 

byl pobyt učitelů zahraničních škol (Sint-Cordula 

Schoten v Antverpách + škola Tajamar v Madridu)

ERASMUS + / GDAŇSK  – žáci školy absolvova-

li praxi v rámci projektu Erasmus+ v polském 

Gdaňsku (foto FC) 

Den MOaP – Masarykovo náměstí, Ostrava, 

uspořádali jsme workshop pro veřejnost

Workshopy

Workshop knižní vazby – pro Grafický design, 

s Mgr. Eliškou Čabalovou z FU OU

„Let’s Goal, Girls“ – PLATO Bauhaus – žákyně 

Střední umělecké školy Ostrava a Gymnázia 

Hladnov se zúčastnily neveřejného workshopu 

„Let´s Goal, Girls“, který připravil Televizní institut 

(https://tvinstitut.tv/lets-goal-girls/) ve spoluprá-

ci s Netflixem

Workshop malba – GAFU – v galerii GAFU na Os-

travské univerzitě workshop na téma „Obyčejná 

věc“ určený pro žáky oboru Užitá malba

Škola zahradou – 120 žáků 2. a 3. ročníků se 

účastnilo 12 výtvarných workshopů v Galerii Pla-

to vedených 12 významnými osobnostmi sou-

časného českého umění – Projekt byl realizován 

v rámci Národního plánu obnovy MKČR, Výzva 

č. 3/2022 – Podpora projektů kreativního učení, 

tematický okruh 1. Projekty kreativního učení re-

alizované ve školách.

Realizace

Akce Podchod 2023 / Fotografie a malba – účast žáků 

oboru Užitá fotografie a média a žáků oboru Užitá 

malba na 2. ročníku multimediální akce ve veřej-

ném prostoru Podchod (Frýdlantské mosty Ostrava)

Ocenění pro Opavského páva – vytvoření oce-

nění pro mezinárodní festival studentských filmů 

Opavský páv, zpracovali žáci 3. ročníku zaměření 

Grafika a animace

Czech-American TV USA – ANIMACE – spoluprá-

ce na pořadu o Moravskoslezském kraji, který 

v USA vstoupil do kabelového vysílání

Komiks pro Armádu spásy – ve spolupráci s ost-

ravskou Armádou spásy vznikl komiks, který pro-

paguje myšlenku pomoci lidem bez domova. Na 

oboru Grafický design zpracovala námět Adéla 

Němčíková, studentka 4. A Kresby a ilustrace

Spolupráce Ilustrace – pro ZŠ Štěpánkovice vy- 

tvořeny série diplomů 

Anifilm 2023 – znělky našich animátorů v Liberci 

na Anifilmu – 10 tematických animovaných zně-

lek, které vznikly ve školním roce 2022–2023

Jdi spát – animovaný film žákyně Chi Quynh Ngo 

v pořadu Proudy ČT 

Soutěže

The Next Film Festival v Odense – absolventský 

film Marie Klowersové „Toulky s rodinou Rádse-

toulavou“ oceněn na dánském mezinárodním 

festivalu 

OSKAR, Malířské bienále – škola zorganizova-

la republikové malířské bienále. Akci podpořilo 

MŠMT a MSK

Czech Press Foto – úspěch studentky 2. ročníku 

Fotografie na Czech Press Foto. Klára Mia Kreč-

merová získala 1. místo v kategorii Junior.

POPAI CENTRAL EUROPE – žáci zaměření Design 

obalů se stali vítězi v soutěži Hvězda 3D reklamy 

2022 v kategorii Reklamní předmět 3. milénia: 

1. místo Martin Sonnek (4. ročník), 2. místo Lu-

cie Valentová (4. ročník), 3. místo David Dohnal 

(4. ročník), v soutěži POPAI Student Award 2022 

v kategorii Design POP materiálu pro Pivovary 

Staropramen obdržel ocenění – cenu sympatie 

– Ondřej Muroň (4. ročník) za Prodejní stojan Os-

travar

Klub Ekologické výchovy / UNESCO – úspěch ve 

výtvarné soutěži, 1. cenu v soutěži na téma „Pří-

roda a člověk utvářejí světové i národní dědictví“ 

získala Rebeka Košutová

Divadelní fotografie – úspěch v soutěži o nejlepší 

divadelní fotografii. Vítězkou 3. ročníku soutěže 

o nejlepší divadelní fotografii ve studentské ka-

tegorii se stala Viktorie Kubicová, žákyně 2. roč-

níku oboru Užitá fotografie a média

malířská soutěž Oskar 2023
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10. Údaje o inspekční činnosti 

provedené Českou školní 

inspekcí

V termínu 18. 4. 2023 – 20. 4. 2023 uskutečnila Čes-

ké školní inspekce ve škole komplexní inspekční še-

tření zaměřené na zjišťování a hodnocení podmí-

nek, průběhu a výsledků vzdělávání podle školních 

vzdělávacích programů a dále na zjišťování a hod-

nocení naplnění školních vzdělávacích programů.

Česká školní inspekce vyhodnotila podmínky, 

průběh a výsledky vzdělávání, naplnění škol-

ních vzdělávacích programů a oblast dodržová-

ní právních předpisů, které se vztahují k posky-

tování vzdělávání a školských služeb, ve smyslu 

ustanovení § 174 odst. 2 písm. b), c) a d) zákona 

č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, střed-

ním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský 

zákon), ve znění účinném v kontrolovaném období, 

v organizaci Střední umělecká škola, Ostrava, pří-

spěvková organizace, s výsledkem bez nedostatků.

V předmětné inspekční zprávě se mimo jiné uvádí, 

že silnými stránkami školy jsou aktivní vyhledává-

ní možností zapojení do projektů a aktivit vedením 

školy, které umožňuje zkvalitňovat podmínky a prů-

běh vzdělávání a efektivně rozvíjet kompetence 

k učení žáků, prezentování výsledků odborného 

vzdělávání, motivace žáků k zapojování do soutě-

ží, propojení teoretické výuky s praktickou výukou 

s  aktuálními poznatky v daném oboru a  rozvíjení 

klíčových kompetencí u žáků, zejména kompeten-

ce řešit problémy a spolupracovat s druhými.

11. Základní údaje o hospodaření

ROK 2022

A) PŘÍJMY (v tis. Kč)

1. Příjmy celkem v hlavní činnosti 42.369,41

Z toho:

Příspěvky a dotace MŠMT (přímé náklady na vzdělávání) 35.373,13

Příspěvky a dotace od zřizovatele (provozní dotace) 3.785,00

Ostatní výnosy 2.249,21

Dotace „Na řešení dopadu změny financování region. školství“ 91,00

Projekt „Odborné, kariérové a polytechnické vzdělávání v MSK II“ 142,72

Dotace „Na podporu výuky angl. jazyka zapojením rodilých mluvčích“ 163,87

Projekt „Erasmus +“      211,88

Dotace „Na pořízení mobil. digitálních technologií pro znevýhodněné žáky“ 56,00

Dotace „Na doučování z Národního plánu obnovy“ 30,10

Dotace „Škola zahradou“ 205,40

Dotace na náklady spojené se soutěží „Oskar Ostrava 2022“ 5,00

Projekt „Oskar Ostrava 2022“ 56,10

2. Výnosy z doplňkové činnosti 404,10

B) VÝDAJE (v tis. Kč)

1. Investiční výdaje celkem 572.880,00

2. Neinvestiční výdaje celkem v hlavní činnosti 42.497,82

Z toho:

Náklady na platy 25.723,40

Ostatní osobní náklady 489,29

Náhrady za dočasnou pracovní neschopnost 344,30

Zákonné odvody zdravotního a sociálního pojištění 8.682,76

Ostatní provozní náklady 7.258,07

3. Neinvestiční výdaje v doplňkové činnosti 235,75

Podrobné údaje o hospodaření organizace jsou uvedeny ve Zprávě o činnosti a plnění úkolů za rok 2022.

Sladká pomoc, charitativní akce
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Erasmus+, stáž v Gdaňsku, Zahradní slavnost

Jako negativní faktor změny financování se nadá-

le jeví výpočet limitu nepedagogických pracovníků 

školy. Po výzvě svého zřizovatele škola provedla krá-

cení úvazků nepedagogických pracovníků tak, aby 

výše těchto úvazků odpovídala závaznému ukaza-

teli – limitu počtu zaměstnanců. Škola tedy sice pro 

rok 2023 nemusela žádat zřizovatele o dohodovací 

řízení, nadále ale platí to, že škola může zaměstnat 

významně méně provozních zaměstnanců, než by 

bylo vzhledem ke dvěma budovám, v nichž probí-

há výuka, alespoň minimálně dostatečné. 

12. Předložené a školou 

realizované projekty 

financované z cizích zdrojů

Ve školním roce 2022–2023 byla škola příjemcem 

podpory v rámci programu: „Doučování žáků 

škol – Realizace investice 3.2.3 Národního plánu 

obnovy“.

Od 1. 10. 2021 do 31. 3. 2023 škola společně s Mo-

ravskoslezským krajem realizuje projekt “ Odbor-

né, kariérové a polytechnické vzdělávání v MSK II“, 

reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_078/0019613 v rámci 

Operačního programu výzkum, vývoj a vzdělává-

ní (OPVVV).

Škola jako partner realizuje tyto aktivity: 

7f – Personální podpora – Koordinátor spoluprá-

ce školy a zaměstnavatele; 

7g – Personální podpora – Školní kariérový poradce.

Ve školním roce 2022–2023 škola realizovala pro-

jekt Erasmus plus – zahrnující zahraniční (Polsko, 

Španělsko) odborné stáže žáků a učitelů. Projekt 

byl schválen ve výši 39 902 EUR. Projekt bude do-

končen v prosinci 2023. 

Škola dále předložila žádost o finanční podporu 

soutěže Oskar Ostrava 2022 do dotačního pro-

gramu MŠMT „Podpora národních a mezinárod-

ních kol soutěží a přehlídek v roce 2022“. Žádost 

byla schválena a škole přidělena dotace ve výši 

56 tis. Kč. Projekt byl úspěšně realizován.

V  oblasti rozvoje podmínek vzdělávání škola ve 

sledovaném období podala dvě grantové žádosti. 

Projekt „Síťová a serverová infrastruktura SUŠ, Os-

trava – zajištění standardu konektivity“ je zacílen 

na zkvalitnění vnitřní konektivity školy, zabezpe-

čení připojení k internetu, kompletní rekonstrukci 

a implementace síťové a serverové infrastruktury 

a následnou, postupnou implementaci standar-

dů konektivity ve dvou budovách SUŠ (na ulici 

Poděbradova a odloučeném pracovišti na ulici 

Matiční), Reg.č.: CZ.06.04.01/00/22_042/0002517. 

U  tohoto projektu, který je spolufinancován Ev-

ropskou unií, bylo na konci školního roku 2022–

2023 vydáno rozhodnutí o přidělení dotace ve 

výši 6 299 999,99 Kč. Celková výše projektu je nic-

méně vyšší a přesuje částku 8 mil. Kč, předpoklá-

dáme tedy zapojení zdrojů tak, aby byl projekt 

zdárně dokončen do konce roku 2024.

Škola dále podala ve sledovaném období i žá-

dost o dotaci v rámci operačního programu Spra-

vedlivá transformace: projekt nazvaný „Kreativ-

ní studio SUŠ, Ostrava“ je zaměřen na doplnění 

a rozvoj technického vybavení oboru vzdělání 

Grafický design, v rámci projektu bude pořízeno 

vybavení pro výuku digitální kresby a grafické-

ho designu a animace. Dále bude pořízena dílna 

pro výuku serigrafie. Požadovaná výše dotace je 

2 301 935 Kč celková výše projektu je vyčíslena na 

částku 2 708 159 Kč rozdíl mezi výší dotace a cel-

kovou výší projektu opět předpokládáme dokrýt 

z vlastních prostředků organizace. Na konci škol-

ního roku 2022–2023 prošel projekt formálním 

schválením a čeká na vydání rozhodnutí o přidě-

lení dotace. Realizaci tohoto projektu plánujeme 

na období 2024–2025.

Operační program Jan Amos Komenský, Podpo-

ra odborného vzdělávání III (Registrační číslo pro-

jektu: CZ.02.02.XX/00/22_003/0002176). Cílem 

projektu je zajištění rovného přístupu ke kvalitní-

mu a inkluzivnímu vzdělávání pro všechny žáky 

pomocí podpůrných personálních pozic, vzdělá-

vání pracovníků školy, vzájemného sdílení zkuše-

ností, spolupráce a podpory zavádění inovativ-

ních metod výuky. Škola realizuje v období od 1. 9. 

2022 do 31. 5. 2025 tyto šablony: 

Škola zahradou. Projekt SUŠ získal dotaci MK ČR 

ve výši 433 tis. Kč. Projekt je realizován v rámci 

Národního plánu obnovy MKČR, Výzva č. 3/2022 – 

Podporaprojektů kreativního učení, tematický 

okruh 1. Projekty kreativního učení realizované 

ve školách. 120 žáků 2. a 3. ročníků se v průběhu 

školního roku 2022–2023 zúčastnilo 12 výtvarných 

workshopů v  Galerii Plato vedených 12 význam-

nými osobnostmi současného českého umění.
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Zpracoval:  Mgr. Martin Mikolášek, ředitel školy 

V Ostravě, 7. října 2023 

Schváleno školskou radou dne: 30. října 2023
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 1 Kontrolní činnost externích subjektů

 2 Projektová činnost školy dle objemu finančních prostředků

 3 Výsledky přijímacího řízení na SŠ a Konzervatoři

 4 Přijímací řízení na VOŠ

 5 Výsledky maturitních zkoušek ve společné části MZ za JARNÍ zkušební období

 6 Výsledky maturitních zkoušek ve společné části MZ za JARNÍ A PODZIMNÍ zkušební období

 7 Výsledky maturitních zkoušek v PROFILOVÉ části MZ 

 8 Výsledky absolutoria na VOŠ a Konzervatoři

 9 Výsledky jednotných závěrečných zkoušek

10 Aktivity školy a žáků v rámci výuky 

11 Aktivity školy a žáků nad rámec výuky 

12 Úspěchy žáků v soutěžích

13 Profesní rozvoj zaměstnanců

14 Celoživotní vzdělávání

15 Spolupráce školy se sociálními partnery (20 nejvýznamnějších spolupracujících organizací)

16 Prezentace školy

14. Přílohy13. Spolupráce s odborovými 

organizacemi, organizacemi 

zaměstnavatelů a dalšími 

partnery při plnění úkolů 

ve vzdělávání

Ve školním roce 2022–2023 vedení školy pravi-

delně informovalo o plnění stanovených úkolů 

ve vzdělávání a o koncepčních záměrech dalšího 

rozvoje školy zástupce na škole fungující odboro-

vé organizace a také další složky zainteresova-

né na výchovně-vzdělávacím procesu, jako např. 

školskou a uměleckou radu.  

Ve věci spolupráce s  odborovou organizací je 

třeba konstatovat, že komunikace s předsedou 

odborové organizace je dlouhodobě vedena na 

profesionální úrovni. 

Pokud jde o spolupráci s dalšími sociálními part-

nery, byla rozvíjena zejména s  Centrem pregra-

duálních praxí Ostravské univerzity. Ve škole pro-

běhla řada průběžných pedagogických praxí 

studentů Filozofické fakulty Ostravské univerzity. 

Škola se rovněž přihlásila do pokusného ověřová-

ní vyhlášeného MŠMT. Toto pokusné ověřování se 

týká zavádění pozice „provázející učitel“. Pokus-

né ověřování ve spolupráci s Filozofickou fakultou 

Ostravské univerzity v Ostravě bude realizováno 

ve školním roce 2023–2024.

Ve sledovaném období škola dále spolupraco-

vala s  Armádou spásy a s Ostravskou charitou. 

Dobrá a rozvíjející se spolupráce je pak nasta-

vena s  městským obvodem Moravská Ostrava 

a Přívoz. Výborná je rovněž spolupráce s Městkou 

galerií Plato Ostrava.

Škola nadále oslovovala řadu sociálních partne-

rů – potenciálních zaměstnavatelů absolventů ško-

ly, v  jejichž podnicích žáci 3. ročníků vykonávali 

své souvislé umělecké praxe. I v minulém školním 

roce byl výkon praxí ještě částečně omezen z dů-

vodu pandemie. V  rámci zpětné vazby se žáci 

i  poskytovatelé praxe vyjadřovali o této zkuše-

nosti i o připravenosti na výkon praxe ze strany 

žáků vesměs pozitivně a vnímali ji jako jedno-

značně přínosnou pro zlepšení odborných kom-

petencí našich žáků.
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Identifikace organizace

RED IZO 600017630 IČO: 00602051

Název školy Střední umělecká škola, Ostrava, příspěvková organizace

Druh školy  

Sledovaný školní rok 2022–2023  1.  9. 2022 31. 8. 2023

Počty žáků SŠ nebo konzervatoře v DFV a OFV dle 

zahajovacích výkazů daného škol. roku
275    

Počty studentů  VOŠ v DFV a OFV 

dle zahajovacích výkazů daného škol. roku
0    

Kontrolní činnost externích subjektů

Sledovaný školní rok 2022–2023  1. 9. 2022 31. 8. 2023

Kontrolní subjekt
Identifikace  

Poskytovatel dotace/Jiný
Datum kontroly Kontrolní zjištění Poznámka

Jiný (blíže identifikujte) Česká školní inspekce 20. 4. 2023 Bez závad

1

Projektová činnost školy dle objemu finančních prostředků 

Sledovaný školní rok 2022–2023 1. 9. 2022 31. 8. 2023

Počet žáků SŠ nebo konzervatoře dle zahajovacích výkazů v DFV sledovaného školního roku 275

Počet studentů VOŠ dle zahajovacích výkazů v DFV sledovaného školního roku

Celkový součet žáků i studentů (SŠ, konzervatoře a VOŠ) dle zahajovacích výkazů v DFV sledovaného školního roku 275

Identifikace projektu Finanční prostředky Poznámka

Číslo projektu Název a stručný popis projektu Role školy 

v projektu

Zahájení realizace 

projektu (měsíc a 

rok)

Stav realizace pro-

jektu

Poskytovatel 

dotace nebo

Operační pro-

gram

Výše dotace v Kč Celkový 

počet měsí-

ců realizace 

projektu

Počet měsíců 

čerpání ve 

sledovaném 

školním roce

Dopad 

na druh 

školy

Čerpáno v daném 

školním roce

Přepočet

na žáka DFV v Kč

CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_078/0019613 OKAP II partner září 2021
ukončen v daném 

školním roce
OP VVV 226 692,0 Kč 18 9 SŠ 113 346,00 Kč 412,17 Kč

2022-1-CZ01-KA122-VET-000068988 Erasmus plus KA 2 žadatel září 2022 v realizaci NA 997 500,0 Kč 15 12 SŠ 798 000,00 Kč 2 901,82 Kč

Doučování žáků škol – Realizace investice

3.2.3 Národního plánu obnovy
září 2022

ukončen v daném 

školním roce
MŠMT 27 900,0 Kč 4 4 SŠ 27 900,00 Kč 101,45 Kč

Doučování žáků škol – Realizace investice

3.2.3 Národního plánu obnovy
leden 2023

ukončen v daném 

školním roce
MŠMT 45 600,0 Kč 6 6 SŠ 45 600,00 Kč 165,82 Kč

„Podpora národních a mezinárodních kol

soutěží a přehlídek v roce 2022“
žadatel září 2022

ukončen v daném 

školním roce
MŠMT 56 000,0 Kč 8 4 SŠ 28 000,00 Kč 101,82 Kč

CZ.06.04.01/00/22_042/0002517
IROP „Síťová a serverová infrastruktura SUŠ,

Ostrava – zajištění standardu konektivity“
žadatel srpen 2023 v realizaci IROP 6 300 000,0 Kč 16 1 SŠ 393 750,00 Kč 1 431,82 Kč

CZ.02.02.XX/00/22_003/0002176 Podpora odborného vzdělávání III žadatel září 2022 v realizaci OP JAK 1 470 628,0 Kč 36 12 SŠ 490 209,33 Kč 1 782,58 Kč

Akreditace Erasmus v oblasti odborného

vzdělávání a přípravy
žadatel únor 2023 v realizaci Erasmus + 1 204 026,0 Kč 59 8 SŠ 163 257,76 Kč 593,66 Kč

Škola zahradou - cyklus workshopů žadatel září 2022
ukončen v daném 

školním roce
NPO (MK ČR) 433 000,0 Kč 10 10 SŠ 433 000,00 Kč 1 574,55 Kč

Zahradní slavnost SUŠ Ostrava žadatel leden 2023
ukončen v daném 

školním roce
MSK 64 375,0 Kč 7 7 SŠ 64 375,00 Kč 234,09 Kč

Celkový objem finančních prostředků na projektovou činnost školy 10 825 721 Kč 2 557 438 Kč

zpět na „SUMÁŘ TABULEK“ 24 25



Výsledky přijímacího řízení na SŠ a Konzervatoři pro následující školní rok*

Sledovaný školní rok 2022–2023
1. 9. 

2022

31. 8. 

2023
*v potaz se berou všichni uchazeči (včetně autoremedur a odvolání), kteří odevzdali zápisový lístek k 31. 8.

Sekce společná pro všechny Obory vzdělání Český jazyk Matematika
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Poznámka

Škola celkem 70 77 0

82 Umění a užité umění 8241M01 Užitá malba
SUM SOŠ 

umělecké
10 10 50 50

82 Umění a užité umění 8241M02 Užitá fotografie a médi
SUM SOŠ 

umělecké
10 14 50 50

82 Umění a užité umění 8241M04 Průmyslový design
SUM SOŠ 

umělecké
15 17 50 50

82 Umění a užité umění 8241M05 Grafický design
SUM SOŠ 

umělecké
30 31 50 50

82 Umění a užité umění
8241M12 Výtvarné zpracování 

keramiky a porcelánu

SUM SOŠ 

umělecké
5 5 50 50

Přijímací řízení na VOŠ pro následující školní rok

Sledovaný školní rok 2022–2023 1. 9. 2022 31. 8. 2023

Skupina 

oborů

Obor vzdě-

lání

Forma  

vzdělávání

Plánovaný počet  

přijímaných 

studentů

1. kolo 2. kolo 3. kolo
Celkový 

počet 

zapsaných studentů po 

3 kolech

Počet studentů, kteří byli přijati v prů-

běhu přijímacího řízení, ale nenastou-

pili ke studiu (nejpozději k datu 30. 9.)

Rozdíl mezi 

plánem a sku-

tečností

Poznámka

Počet přija-

tých

studentů

Počet 

zapsaných 

studentů

Počet vol-

ných míst 

po 1. kole

Počet 

přijatých 

studentů

Počet za-

psaných 

studentů

Počet vol-

ných míst po 

2. kole

Počet 

přijatých 

studentů

Počet za-

psaných 

studentů

Počet volných 

míst po 3. 

kole

Škola celkem

zpět na „SUMÁŘ TABULEK“ 26 27



Výsledky maturitních zkoušek ve společné části MZ za jarní zkušební období 

Sledovaný školní rok 2022–2023
 1. 9. 

2022

31. 8. 

2023

Popisy buněk (vycházející ze zprávy pro školu z CERMATu) se mohou změnit v závislosti na změně vyhlášky č. 177/2009 Sb. o bližších podmínkách ukončování vzdělávání ve středních školách 

maturitní zkouškou.

Skupina oborů Obor vzdělání Skupiny ško-
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P
o

č
e

t
 p

ř
ih

lá
š

e
n

ý
c

h
 z

a
 J

A
R

O

P
o

č
e

t
 k

o
n

a
jí

c
íc

h
 z

a
 J

A
R

O

H
r
u

b
á

 n
e

ú
s

p
ě

š
n

o
s

t
 v

 %

P
o

č
e

t
 ú

s
p

ě
š

n
ě

 k
o

n
a

jí
c

íc
h

H
r
u

b
á

 ú
s

p
ě

š
n

o
s

t
 v

 %

Č
is

t
á

 ú
s

p
ě

š
n

o
s

t
 v

 %

P
r
ů

m
ě

r
n

ý
 %

 s
k

ó
r
 z

a
 J

A
R

O
 (

v
 %

)

P
o

č
e

t
 p

ř
ih

lá
š

e
n

ý
c

h
 z

a
 J

A
R

O

P
o

č
e

t
 k

o
n

a
jí

c
íc

h
 z

a
 J

A
R

O

H
r
u

b
á

 n
e

ú
s

p
ě

š
n

o
s

t
 v

 %

P
o

č
e

t
 ú

s
p

ě
š

n
ě

 k
o

n
a

jí
c

íc
h

H
r
u

b
á

 ú
s

p
ě

š
n

o
s

t
 v

 %

Č
is

t
á

 ú
s

p
ě

š
n

o
s

t
 v

 %

P
r
ů

m
ě

r
n

ý
 %

 s
k

ó
r
 z

a
 J

A
R

O
 (

v
 %

)

P
o

č
e

t
 p

ř
ih

lá
š

e
n

ý
c

h
 z

a
 J

A
R

O

P
o

č
e

t
 k

o
n

a
jí

c
íc

h
 z

a
 J

A
R

O

H
r
u

b
á

 n
e

ú
s

p
ě

š
n

o
s

t
 v

 %

P
o

č
e

t
 ú

s
p

ě
š

n
ě

 k
o

n
a

jí
c

íc
h

H
r
u

b
á

 ú
s

p
ě

š
n

o
s

t
 v

 %

Č
is

t
á

 ú
s

p
ě

š
n

o
s

t
 v

 %

P
r
ů

m
ě

r
n

ý
 %

 s
k

ó
r
 z

a
 J

A
R

O
 (

v
 %

)

Poznámka

Škola celkem 70 70 100,0 68 97,2 97,2 70 70 70 100,0 100,0 73,0 0 0 0 70 70 0,0 70 100,0 100,0 87,8

82 Umění  

a užité umění

8241M05 

Grafický design

SUM SOŠ 

umělecké
31 31 100,0 30 96,8 96,8 31 31 3,2 30 96,8 96,8 77,8 0 0 0 31 31 0,0 31 100,0 100,0 91,2

82 Umění  

a užité umění

8241M12 

Výtvarné zpracování 

keramiky a porcelánu

SUM SOŠ 

umělecké
5 5 100,0 4 80,0 80,0 5 5 20,0 4 80,0 80,0 64,8 0 0 0 5 5 0,0 5 100,0 100,0 68,0

82 Umění  

a užité umění

8241M02 

Užitá fotografie a média

SUM SOŠ 

umělecké
9 9 100,0 9 100,0 100,0 9 9 0,0 9 100,0 100,0 65,8 0 0 0 9 9 0,0 9 100,0 100,0 86,3

82 Umění  

a užité umění

8241M01

Užitá malba

SUM SOŠ 

umělecké
10 10 100,0 10 100,0 100,0 10 10 0,0 10 100,0 100,0 70,2 0 0 0 10 10 0,0 10 100,0 100,0 86,3

82 Umění  

a užité umění

8241M04 

Průmyslový design

SUM SOŠ 

umělecké
15 15 100,0 15 100,0 100,0 15 15 0,0 15 100,0 100,0 71,9 0 0 0 15 15 0,0 15 100,0 100,0 71,9

zpět na „SUMÁŘ TABULEK“ 28 29



Výsledky maturitních zkoušek ve společné části MZ za jarní a podzimní zkušební období

Sledovaný školní rok 2022–2023
1. 9. 

2022

31. 8. 

2023

Popisy buněk (vycházející ze zprávy pro školu z CERMATu) se mohou změnit v závislosti na změně vyhlášky č. 177/2009 Sb. o bližších podmínkách ukončování vzdělávání ve střed-

ních školách maturitní zkouškou.
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Poznámka

Škola celkem 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

zpět na „SUMÁŘ TABULEK“ 30 31



Výsledky maturitních zkoušek v profilové části MZ

Sledovaný školní rok 2022–2023 1.  9. 2022 31. 8. 2023

Skupina oborů Obor vzdělání Skupiny 

školooborů

dle CERMATu

Předmět Typ zkoušky Forma zkoušky Počet při-

hlášených 

prvoma-

turantů za 

JaP

Počet konali 

po JaP

Počet uspěli 

po JaP

Hrubá 

úspěšnost 

(uspěli)

v %

Čistá 

úspěšnost 

v %
Hodnocení zkoušky (známka)

Oveření 

celkové-

ho počtu 

známek 

k počtu 

konajících

Nahrazující zkouška z cizího jazyka u profilové části MZ

1 2 3 4 5

Průměr-

ný pro-

spěch 

za JaP

chyba Anglický 

jazyk

Německý

jazyk

Ruský 

jazyk

Francouz-

ský jazyk

jiný jazyk – 

pod tabulku 

uveďte jaký…

Škola celkem 350 189 78 59 15 0 1,7 Poznámka

82 Umění a užité 

umění

8241M05 Grafický 

design

SUM SOŠ 

umělecké
Dějiny výtvarné kultury povinná

ústní zkouška před 

zkušební komisí
31 31 31 100,0 100,0 23 5 2 1 0 1,4

Odborné předměty povinná
ústní zkouška před 

zkušební komisí
31 31 31 100,0 100,0 16 6 6 3 0 1,9

Praktická zkouška povinná praktická zkouška 31 31 31 100,0 100,0 15 7 8 1 0 1,8

Český jazyk a literatura povinná
kombinace dvou 

nebo více forem
31 31 31 100,0 100,0 18 6 6 1 0 1,7

Anglický jazyk povinná
kombinace dvou 

nebo více forem
31 31 31 100,0 100,0 26 4 1 0 0 1,2

82 Umění a užité 

umění

8241M12 Výtvarné 

zpracování keramik

SUM SOŠ 

umělecké
Dějiny výtvarné kultury povinná

ústní zkouška před 

zkušební komisí
5 5 5 100,0 100,0 4 0 0 1 0 1,6

Odborné předměty povinná
ústní zkouška před 

zkušební komisí
5 5 5 100,0 100,0 4 1 0 0 0 1,2

Praktická zkouška povinná praktická zkouška 5 5 5 100,0 100,0 4 0 1 0 0 1,4

Český jazyk a literatura povinná
kombinace dvou 

nebo více forem
5 5 5 100,0 100,0 0 1 4 0 0 2,8

Anglický jazyk povinná
kombinace dvou 

nebo více forem
5 5 5 100,0 100,0 1 2 2 0 0 2,2

82 Umění a užité 

umění

8241M02 Užitá foto-

grafie a média

SUM SOŠ 

umělecké
Dějiny výtvarné kultury povinná

ústní zkouška před 

zkušební komisí
9 9 9 100,0 100,0 4 3 1 1 0 1,9

Odborné předměty povinná
ústní zkouška před 

zkušební komisí
9 9 9 100,0 100,0 2 2 3 2 0 2,6

Praktická zkouška povinná praktická zkouška 9 9 9 100,0 100,0 4 2 3 0 0 1,9

Český jazyk a literatura povinná
kombinace dvou 

nebo více forem
9 9 9 100,0 100,0 2 4 2 1 0 2,2

Anglický jazyk povinná
kombinace dvou 

nebo více forem
9 9 9 100,0 100,0 4 3 2 0 0 1,8

82 Umění a užité 

umění

8241M01 Užitá 

malba

SUM SOŠ 

umělecké
Dějiny výtvarné kultury povinná

ústní zkouška před 

zkušební komisí
10 10 10 100,0 100,0 5 4 0 1 0 1,7

Odborné předměty povinná
ústní zkouška před 

zkušební komisí
10 10 10 100,0 100,0 5 2 0 0 0 0,9

Praktická zkouška povinná praktická zkouška 10 10 10 100,0 100,0 4 2 1 0 0 1,1

Český jazyk a literatura povinná
kombinace dvou 

nebo více forem
10 10 10 100,0 100,0 2 2 3 0 0 1,5

Anglický jazyk povinná
kombinace dvou 

nebo více forem
10 10 10 100,0 100,0 3 4 3 0 0 2,0

82 Umění a užité 

umění

8241M04 Průmyslo-

vý design

SUM SOŠ 

umělecké
Dějiny výtvarné kultury povinná

ústní zkouška před 

zkušební komisí
15 15 15 100,0 100,0 10 2 1 2 0 1,7

Odborné předměty povinná
ústní zkouška před 

zkušební komisí
15 15 15 100,0 100,0 6 5 3 1 0 1,9

Praktická zkouška povinná praktická zkouška 15 15 15 100,0 100,0 9 2 4 0 0 1,7

Český jazyk a literatura povinná
kombinace dvou 

nebo více forem
15 15 15 100,0 100,0 6 6 3 0 0 1,8

Anglický jazyk povinná
kombinace dvou 

nebo více forem
15 15 15 100,0 100,0 12 3 0 0 0 1,2

zpět na „SUMÁŘ TABULEK“ 32 33



Výsledky absolutoria na VOŠ a Konzervatoři

Sledovaný školní rok 2022–2023 1. 9.  2022 31. 8.2023

ŘÁDNÝ TERMÍN – červen / leden*

Skupina oborů Obor vzdělání Forma studia počet studentů ve 

skupině. (dle zaha-

jovacích výkazů)

fluktuace studentů během 

školního roku (odchody, 

opakování, přestupy...)

počet studentů, 

kteří měli konat 

absolutorium

prospělo s vyzn. prospělo neprospělo absolutorium 

nekonalo

poznámka

Celkem

* v případě vzdělávacího programu v délce studia 3,5 nebo 4,5 roku

Výsledky jednotných závěrečných zkoušek

CELKOVÉ VÝSLEDKY za daný školní rok (stav k 31. 10.) 2022–2023

Skupina oborů Obor vzdělání
Počet žáků Výsledky závěrečné zkoušky (řádný + náhradní + opravný termín)

v oboru (dle 

zahajovacích 

výkazů)

ODCHODY 

v Průběhu 

školního roku

NÁSTUPY v průbě-

hu školního roku

NEPROSPĚLI na 

konci studia (včetně 

opravných zkoušek)

měli konat závě-

rečnou zkoušku

prospělo s vyzname-

náním

prospělo neprospělo nekonalo průměrná 

známka za obor

Hrubá 

úspěšnost (%)

Čistá 

úspěšnost (%)

Poznámka

Celkem 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100,00%

NÁHRADNÍ** A OPRAVNÝ*** TERMÍN

Skupina oborů Obor vzdělání Forma studia počet studentů v NT počet studentů v OT prospělo s vyzn. prospělo neprospělo Absolutorium nekonalo v NT ani OT z počtu 

studentů, kteří měli konat

Poznámka

Celkem 0 0 0 0 0 0

** náhradní termín stanovuje ředitel školy tak, aby bylo možné konat náhradní zkoušku do 4 měsíců od konání řádného termínu 

*** opravný termín stanovuje zkušební komise tak, aby bylo možné konat opravnou zkoušku do 6 měsíců od konání řádného termínu

CELKOVÉ VÝSLEDKY k 31. 10.

Skupina oborů Obor vzdělání Forma studia počet studentů ve skupině

(dle zahajovacích výkazů)

fluktuace žáků během školního roku 

(odchody, opakování, přestupy)

počet studentů, kteří měli 

konat absolutorium

Celkem prospělo 

s vyznamenání

Celkem prospělo Celkem neprospělo Absolutorium nekonalo z těch, kteří 

měli konat

Celkem

procentuální vyjádření (počty ve skupinách)

procentuální vyjádření (počty u absolutoria) 0,0%

zpět na „SUMÁŘ TABULEK“ 34 35



Aktivity školy a žáků v rámci výuky

Sledovaný školní rok 2022–2023 1. 9. 2022 31. 8. 2023

Celkový počet žáků SŠ nebo konzervatoře dle zahajovacích výkazů v DFV a OFV sledovaného školního roku: 275

Celkový počet studentů VOŠ dle zahajovacích výkazů v DFV a OFV sledovaného školního roku:

Druh aktivity Název aktivity Četnost Žáci/Studenti Časový rozsah aktivity Dopad na druh školy Počet zúčastněných žáků nebo studentů Poznámka

Jiná (specifikujte v Názvu akce) Zahájení školního roku v Plato 1 stejní půldenní SŠ 270

Vzdělávání žáků v reálném prostředí (mimo šk Škola Zahradou -cyklus workshopů v Galerii Plato 12 různí vícedenní SŠ 120

Kulturní akce Výstava keramiky malby v Galerii Zámek Poruba 1 stejní vícedenní SŠ 30

Kulturní akce Výstava maturit 1 stejní vícedenní SŠ 30

Školní exkurze Lustr - festival ilustrace Praha 1 stejní jednodenní SŠ 60

Školní exkurze Designblok Praha 1 stejní jednodenní SŠ 80

Beseda s odborníkem z oboru 3D animace 1 stejní půldenní SŠ 40

Školní exkurze Tondach 1 stejní jednodenní SŠ 20

Kulturní akce Malířský workshop s FUO 1 stejní vícedenní SŠ 10

Školní poznávací výjezdy do zahraničí Belgie - Europarlament 1 stejní vícedenní SŠ 20

Jiná (specifikujte v Názvu akce) Komiks pro Armádu spásy 1 stejní jednodenní SŠ 10

Beseda s odborníkem z oboru DesignBar - beseda 1 stejní jednodenní SŠ 30

Školní exkurze Design Obaly Opava 1 stejní jednodenní SŠ 50

Beseda s odborníkem z oboru Workshop knižní malby s E. Čabalovou 1 stejní jednodenní SŠ 10

Beseda s odborníkem z oboru Let´s Go Girls 1 stejní jednodenní SŠ 40

Školní exkurze Světy české animace - Ostrava Vítkovice 1 stejní jednodenní SŠ 40

Sportovně-turistický kurz Lyžařský kurz 1. ročníku 1 stejní vícedenní SŠ 45

Sportovně-turistický kurz Turisticko-cyklisicky- vodácký kurz 1 stejní vícedenní SŠ 22

Školní poznávací výjezdy do zahraničí Erasmus Gdaňsk 1 stejní vícedenní SŠ 10

Vzdělávání žáků v reálném prostředí (mimo šk Plenér 1 stejní vícedenní SŠ 200

Součet četností akcí na jedno opakování akce: 31 Průměrný počet zúčastněných na jedno opakování akce: 36,68

zpět na „SUMÁŘ TABULEK“ 36 37



Aktivity školy a žáků nad rámec výuky

Sledovaný školní rok 2022–2023 1. 9. 2022 31. 8.2023

Celkový počet žáků SŠ nebo konzervatoře dle zahajovacích výkazů v DFV a OFV sledovaného školního roku: 275

Celkový počet studentů VOŠ dle zahajovacích výkazů v DFV a OFV sledovaného školního roku:

Druh aktivity Název aktivity Četnost Žáci/Studenti
Časový rozsah 

aktivity
Dopad na druh školy Počet zúčastněných žáků nebo studentů Poznámka

Organizace soutěží (sportovní, kulturní, jazykové) Kreslíř roku pro žáky ZŠ 1 stejní jednodenní SŠ 150

Organizace soutěží (sportovní, kulturní, jazykové) Oskar Ostrava - malířské bienále pro žáky SŠ 1 stejní vícedenní SŠ 100

Jiná (specifikujte v Názvu akce) Ocenění pro přehlídku Opavksý páv 1 stejní jednodenní SŠ 10

Aktivity pro jiné školy (ZŠ, MŠ) Cyklus workshopů pro ZŠ 10 různí půldenní SŠ 120

Kulturní akce Autorský vánoční strom v Plato Ostrava 1 stejní jednodenní SŠ 5

Dobrovolnická činnost žáků Potravinová sbírka pro ukrajinské matyk s dětmi 4 různí jednodenní SŠ 250

Kulturní akce Ilustrátoři v Knihcentru -výstava 1 stejní jednodenní SŠ 10

Dobrovolnická činnost žáků Sladká pomoc 1 stejní jednodenní SŠ 120

Jiná (specifikujte v Názvu akce) Erasmus plus pro žáky z Belgie, Španělska 1 různí jednodenní SŠ 10

Kulturní akce Zahradní slavnost 1 stejní jednodenní SŠ 270

Součet četností akcí na jedno opakování akce: 22 Průměrný počet zúčastněných na jedno opakování akce: 47,50

zpět na „SUMÁŘ TABULEK“ 38 39



 Úspěchy žáků v soutěžích

(pozn. zejména údaje o počtech účastníků soutěží jsou  

zpětně špatně dohledatelné).
Sledovaný školní rok 2022–2023 1. 9. 2022 31. 8. 2023

Počet žáků SŠ nebo konzervatoře dle zahajovacích výkazů v DFV sledovaného školního roku 275

Počet studentů VOŠ dle zahajovacích výkazů v DFV sledovaného školního roku

Celkový součet žáků i studentů (SŠ, konzervatoře a VOŠ) dle zahajovacích výkazů v DFV sledovaného školního roku 275

Název 

soutěže

Druh 

soutěže

Forma sou-

těže

Charakter 

soutěže

Typ  

soutěže

Zařazení v 

Informativ-

ním sezna-

mu MŠMT

Umístění 

žáka(ů) 

školy

OKRESNÍ 

úroveň

Počet zú-

častněných 

žáků/týmů 

školy

OKRESNÍ 

úroveň

Počet všech 

účastníků 

soutěže

OKRESNÍ 

úrovně

Umístění 

žáka(ů) 

školy

KRAJSKÁ 

úroveň

Počet zú-

častněných 

žáků/týmů 

školy

KRAJSKÁ 

úroveň

Počet všech 

účastníků 

soutěže

KRAJSKÁ 

úroveň

Umístění žá-

ka(ů) školy

ÚSTŘEDNÍ 

úroveň

Počet zú-

častněných 

žáků/týmů 

školy

ÚSTŘEDNÍ 

úroveň

Počet všech 

účastníků 

soutěže 

ÚSTŘEDNÍ 

úroveň

Umístění 

žák(ů) školy 

MEZINÁ-

RODNÍ 

úrowveň

Počet zúčastně-

ných žáků/týmů 

školy

MEZINÁRODNÍ 

úroveň

Počet všech 

účastníků 

soutěže

MEZINÁ-

RODNÍ 

úroveň

OCENĚNÍ 

žáků školy v 

mezinárod-

ní soutěži

Poznámka

The Next film 

Odense
umělecká prezenční individuální

nepostupo-

vá (jedno-

rázová)

NE 1 1

Junior Design 

Fest
umělecká prezenční individuální

nepostupo-

vá (jedno-

rázová)

NE 1
čestné 
uznán

Czech press 

f´photo junior
umělecká prezenční individuální

nepostupo-

vá (jedno-

rázová)

NE 1 1

November-

festivalen ve 

švédském Tro-

llhättanu

umělecká prezenční individuální

nepostupo-

vá (jedno-

rázová)

NE 1 nominace

POPAI CENTRAL 

EUROPE
umělecká prezenční individuální

nepostupo-

vá (jedno-

rázová)

NE 1 10

POPAI CENTRAL 

EUROPE
umělecká prezenční individuální

nepostupo-

vá (jedno-

rázová)

NE 2 10

POPAI CENTRAL 

EUROPE
umělecká prezenční individuální

nepostupo-

vá (jedno-

rázová)

NE 3 10

Europapier umělecká prezenční individuální

nepostupo-

vá (jedno-

rázová)

NE 1 7

Trikfilm Ostrava umělecká prezenční individuální

nepostupo-

vá (jedno-

rázová)

NE 1 5

Klub ekologické 

výchovy
umělecká prezenční individuální

nepostupo-

vá (jedno-

rázová)

NE 1 10

Divadelní foto-

grafie
umělecká prezenční individuální

nepostupo-

vá (jedno-

rázová)

NE 1 1

0,196363636 0,010909091

zpět na „SUMÁŘ TABULEK“ 40 41



Profesní rozvoj zaměstnanců

Další vzdělávání pracovníků školy

Sledovaný školní rok 2022–2023 1. 9. 2022 31. 8. 2023

Celkový přepočtený počet pracovníků školy k 30. 9. (SŠ/konzervatoře), a k 31. 10. (u VOŠ):

pedagogičtí: 38,5

nepedagogičtí: 11,6

Celkový počet pracovníků školy (fyzických osob) k 30. 9. (SŠ/Konzervatoř) a k 31. 10. (u VOŠ):

pedagogičtí: 42

nepedagogičtí: 14

Kvalifikovanost pedagogických pracovníků (přepočet na plně zaměstnané)

Kvalifikovanost PP Přepočtený počet PP včetně externistů Podíl kvalifikovaných v %

Kvalifikovaní 38,4 99,6%

Nekvalifikovaní 0,1 0,4%

Celkový součet přepočtených PP 38,5 100,0%

Průměrný věk pedagogického sboru 46,0

Pracovníci školy Typ vzdělávací akce Forma vzdělávání Název vzdělávací akce Způsob financo-

vání vzdělávání

Celková časová dotace 

na vzdělávací akci

Počet absolvovaných hodin vzdělávání 

ve sledovaném období

Počet zúčastněných 

pracovníků

Poznámka

Sborovna Odborné vzdělávání prezenční Práce s motivací žáků rozpočet školy 8,0 8,0 42

Ředitel Osobnostní vzdělávání prezenční Ředitel 21 bezplatné 72,0 64,0 1

Pedagogický pracovník Osobnostní vzdělávání prezenční Ředitel 21 bezplatné 72,0 64,0 1

Pedagogický pracovník Odborné vzdělávání prezenční Odborná angličtina na SŠ rozpočet školy 4,0 4,0 1

Pedagogický pracovník Odborné vzdělávání prezenční Písemná práce v rámci MZ z Aj rozpočet školy 4,0 4,0 1

Ředitel Odborné vzdělávání prezenční Seminář pro vedoucí pracovníky školství rozpočet školy 12,0 12,0 1

Pedagogický pracovník Odborné vzdělávání prezenční Nezastupitelná role zástupce ředitele školy bezplatné 16,0 16,0 2

Pedagogický pracovník Odborné vzdělávání prezenční Profesní průprava ředitele školy rozpočet školy 30,0 30,0 1

Pedagogický pracovník Osobnostní vzdělávání prezenční Žena v pozici vedoucího pracovníka rozpočet školy 8,0 8,0 1

Pedagogický pracovník Odborné vzdělávání prezenční Koordinátoři spolupráce rozpočet školy 6,0 6,0 1

Pedagogický pracovník Odborné vzdělávání prezenční Ekonomie a bankovnictví bezplatné 8,0 8,0 1

Sborovna Odborné vzdělávání prezenční Úvod do formativního hodnocení rozpočet školy 8,0 8,0 35

Pedagogický pracovník Odborné vzdělávání prezenční Kariérový poradce bezplatné 42,0 42,0 1

Pedagogický pracovník Odborné vzdělávání prezenční ChatGPT ve výuce bezplatné 4,0 4,0 1

Pedagogický pracovník Odborné vzdělávání prezenční Biodiverzita bezplatné 8,0 8,0 1

Pedagogický pracovník Odborné vzdělávání prezenční Management EV ve škole bezplatné 8,0 8,0 1

Pedagogický pracovník Odborné vzdělávání prezenční Sebepoškozování bezplatné 4,0 4,0 1

Pedagogický pracovník Odborné vzdělávání prezenční Mediální výchova rozpočet školy 4,0 4,0 2

Nepedagogický pracovník Odborné vzdělávání prezenční Jednotný personální a mzdový systém bezplatné 8,0 8,0 2

Nepedagogický pracovník Odborné vzdělávání prezenční Aplikace FAMA bezplatné 4,0 4,0 3

Nepedagogický pracovník Odborné vzdělávání prezenční Metodické setkání k reprodukci majetku bezplatné 4,0 4,0 1

Nepedagogický pracovník Odborné vzdělávání prezenční Právní předpisy ve školství rozpočet školy 8,0 8,0 1

Nepedagogický pracovník Odborné vzdělávání prezenční Platy a platové předpisy ve státní správě rozpočet školy 8,0 8,0 1

Nepedagogický pracovník Odborné vzdělávání prezenční Pracovní cesty a cestovní náhrady ve školství rozpočet školy 8,0 8,0 1

Nepedagogický pracovník Odborné vzdělávání prezenční Kybernetická bezpečnost v PC sítítch bezplatné 8,0 8,0 1

Nepedagogický pracovník Odborné vzdělávání prezenční Pokročilé techniky kybernetické bezpečnosti bezplatné 8,0 8,0 1

Celkový počet vzdělávacích akcí ve sledovaném školním roce: 26

Celkový počet fyzických osob=pedagogických pracovníků, kteří se účastnili DVPP v daném školním roce (bez vzdělávacích akcí typu „sborovna“) 

Celkový počet fyzických osob=NEpedagogických pracovníků, kteří se účastnili DV v daném školním roce: 

0

0



Spolupráce školy se sociálními partnery (20 nejvýznamnějších spolupracujících organizací)

Sledovaný školní rok 2022–2023              1. 9. 2022 31. 8. 2023

Název spolupracující organizace Typ organizace Forma spolupráce Počet žáků školy účastnících se Praktického 

vyučování*  ve spolupracující organizaci

Poznámka
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Národní divadlo moravskoslezs Jiná x 5

Divadlo loutek Ostrava, Jiná x 5

TRITON Soukromá firma x 1

MODEL Obaly Soukromá firma x 10

QQ studio Ostrava Soukromá firma x 10

Fakulta umění OU Vysoká škola x 10

Armáda spásy Nezisková organizace x 10

TRIPON DIGITAL Soukromá firma x 1

Filozofická fakulta OU Vysoká škola x 20 praxe studentů VŠ

Agentura Orange Soukromá firma x 2

MAISON D´IDÉE Prague Soukromá firma x 1

BEWOODEN COMPANY Soukromá firma x 1

AB CONCEPT & DESIGN Soukromá firma x 2

DESIGNBAR Soukromá firma x 4

Keraservis Group Soukromá firma x 1

MOAP Ostrava olupráce s obcí (městem) x 1

OV Reklama Soukromá firma x 1

VaC design Soukromá firma x 1

Reprostudio3C Soukromá firma x 3

studia Tyformy Soukromá firma x 1

x
Celkový počet žáků školy účastnících se praktického vyučování ve všech se 

školou spolupracujících organizacích
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Celoživotní vzdělávání

* netýká se vzdělávání žáků/studentů v rámci běžné výuky, ani DVPP.

Sledovaný školní rok 2022–2023 1.  9. 2022 31. 8. 2023

Typ akce CŽV Název akce CŽV Rozsah akce Počet účastníků akce Poznámka

Celkový počet akcí a průměrný počet účastníků na jednu akci celoživotního vzdělávání:

44 45



Prezentace školy

Sledovaný školní rok 2022–2023 1. 9. 2022 31. 8. 2023

Webové stránky školy

Standard webu školy ANO

1. Škola má webové stránky ANO

2. Škola má vlastní doménu 2. řádu v národní doméně (*.cz, nebo .eu) ANO

3. Webové stránky školy jsou přístupné výhradně přes protokol https ANO

4. Web neobsahuje žádnou reklamu ANO

5. Používání otevřených formátů - dokumenty ke stažení jsou nabízeny v otevřených 

formátech (např. RTF, PDF, ODT, EPUB, HTM)
ANO

6. Titulní stránka a záhlaví webu obsahuje: název a logo školy ANO

7. Logo „Příspěvková organizace Moravskoslezského kraje“ s odkazem na jeho stránky – 

umístění na každé stránce webu
ANO

8. Hlavní kontaktní údaje na každé stránce ANO

9. Povinně zveřejňované informace ANO

10. Kontakty na vedení školy, učitele příp. další zaměstnance školy ANO

11. Nabídka studia ve škole ANO

12. Historie školy ANO

13. Výroční zprávy školy ANO

14. Inspekční zprávy ČŠI nebo odkazy na tyto zprávy ANO

15. Přístup do školního informačního systému ANO

16. Přístup k rozvrhu vyučovacích hodin včetně změn ANO

17. Nabídka služeb a volnočasových aktivit realizovaných školou ANO

Vlastnosti webu školy ANO

Webové stránky jsou responzivní ANO

Jednotný design webu ANO

Webové stránky umožňují fulltextové vyhledávání ANO

Při vyhledávaní regulárního výrazu „střední škola/název města“ se webové stránky

školy ve vyhledávačích Google a Seznam zobrazí na první straně
ANO

Webové stránky jsou validní a splňují standardy W3C - https://validator.w3.org/ ANO
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Četnost příspěvků (aktuálnost webu) průměr 4 příspěvky /měsíc ANO

září 8
suma příspěvků za 3 měsíce průměr příspěvků za 3 měsíce

říjen 11

listopad 16 35 11,7

prosinec 13 40 13,3

leden 7 36 12,0

únor 7 27 9,0

březen 7 21 7,0

duben 5 19 6,3

květen 7 19 6,3

červen 14 26 8,7

Sociální sítě školy 1. 2. 3. 4.

Oficiální školní sociální síť FACEBOOK INSTAGRAM

Má-li škola navíc jinou oficiální sociální síť než je vyjmenováno v nabídce (vypište):

Četnost příspěvků (aktuálnost soc.sítí) průměr 8 příspěvků /měsíc ANO

září 18
suma příspěvků za 3 měsíce průměr příspěvků za 3 měsíce

říjen 19

listopad 26 63 21,0

prosinec 15 60 20,0

leden 10 51 17,0

únor 13 38 12,7

březen 15 38 12,7

duben 7 35 11,7

květen 28 50 16,7

červen 37 72 24,0

Prezentace školy na veřejnosti Typ akce Název akce Četnost akce za školní rok Charakter akce

Prezentační aktivity školy směrem k veřejnosti

Den otevřených dveří DOD 3 Každoroční

Burza povolání (veletrhy škol) OC Futurum 1 Jednorázová

Prezentace oborů školy MŠ, ZŠ žákům workshopy pro ZŠ ZUS 10 Každoroční

Prezentace oborů školy MŠ, ZŠ žákům KRESLÍŘ ROKU 1 Každoroční

Den otevřených dveří Den MOAP 1 Jednorázová

Jiná Oskar Ostrava bienále 1 Každoroční
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